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Kerettantervi ajánlás 20201 
 

A korszerű idegennyelv-tanítás elsődleges célja a tanuló nyelvi cselekvőképességének 
fejlesztése. A tanuló legyen képes személyes és szakmai életében egyéni kommunikációs 
céljait elérni, saját gondolatait kifejezni, és mind valódi mind pedig digitális térben idegen 
nyelven ismereteket szerezni.  

Az idegen nyelvek tanítása eltér a többi tantárgyétól abból a szempontból, hogy nem a 
tartalmi ismeretek átadásán van a hangsúly, hanem azoknak a készségeknek a kialakításán és 
állandó fejlesztésén, melyek segítségével a tanuló saját gondolatait és elképzeléseit idegen 
nyelven is ki tudja fejezni. 

Az 5-8. évfolyamon az idegen nyelv tanítása szervesen épül a 4. évfolyamon megkezdett 
nyelvi fejlesztésre, illetve annak eredményeire. A hangsúly lassan áttevődik a 
nyelvelsajátításról a tudatos nyelvtanulás felé. Az életkornak, érdeklődésnek és a nyelvtanulás 
folyamatának megfelelő órai tevékenységek jellemezzék ezt a szakaszt is. Az 5. évfolyamtól 
változatlanul az idegen nyelvi kommunikációra történő felkészülés áll a középpontban, ezt 
tanórán kívüli feladatokkal, tevékenységekkel és az ezekben történő részvételre való 
biztatással kell segíteni.  

A négyéves nevelési-oktatási szakasz egyik fő célja a megelőző szakaszban kialakított 
nyelvtanulási motiváció fenntartása és erősítése, ugyanakkor egyre hangsúlyosabbá válik, 
hogy a tanuló valós nyelvi helyzetekben tudja használni a nyelvet és egyre növekvő nyelvi 
tudatossággal rendelkezzen. Ekkor kell megalapozni azt a képességet, mellyel az idegen 
nyelvi ismereteket tudatosítja, és az idegen nyelvű szövegek világában eligazodik. A 
nyelvtanuló ebben a szakaszban egyre mélyebben és árnyaltabban ismeri meg az idegen nyelv 
felépítését és szerkezetét. 

A diák aktív, önálló nyelvtanulóvá nevelése egyik feltétele az egész életen át tartó tanulás 
megalapozásának. Fejlesztéséhez szükség van a tanulási stratégiák elsajátítására, az önálló 
tanulás módszereinek megismerésére, valamint az önértékelés és a társértékelés alkalmainak 
megteremtésére. Fontosak a kooperatív módszerek, valamint a projektmunkák, amelyek 
fejlesztik a probléma- és folyamatközpontú gondolkodást. Szükséges, hogy a tanulók a 
digitális tartalmak felhasználásához útbaigazítást kapjanak. A nyelvórai és otthon elvégzendő 
tevékenységeken keresztül a tanuló váljon képessé arra, hogy digitális eszközökön és 
csatornákon keresztül is megértse az ismert témához kapcsolódó írott vagy hallott szövegeket. 
Tudjon szöveget alkotni szóban és írásban, valamint célnyelven beszélgetni az ismert nyelvi 
eszközök segítségével. Az egyéni tanulási különbségek kiegyenlítése miatt pedig szakmai 
szempontból javasolt, hogy az iskolai oktatásban a nyelvtanulás továbbra is csoportbontásban 
történhessen. 

 

 

                                                           
1 https://www.oktatas.hu/kozneveles/kerettantervek/2020_nat/kerettanterv_alt_isk_5_8 
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Kapcsolódás a kompetenciákhoz 

A tanulás kompetenciái: Az idegen nyelvek tanulása során fejlődik a tanuló memóriája, a 
korábban tanult elemek felidézését és rendszerezését igénylő tanulási teljesítménye. A tanuló 
képessé válik a nyelvtanulási stratégiák felismerésére és ezek alkalmazására, ez pedig 
hasznosul más tantárgyak esetében is. Megtanulja a hibákra történő visszajelzések 
elfogadását, a hibák kijavításának szükségességét, valamint képessé válik saját és társai 
fejlődésének értékelésére. A tanórán kívüli nyelvtanulási lehetőségek felismerésével és 
kihasználásával is készül az egész életen át tartó tanulásra. Az önálló nyelvtanulásra való 
felkészülés a tanulási folyamat aktív résztvevőivé teszi.  

A kommunikációs kompetenciák: A nyelvórai tevékenységek képessé teszik a tanulót arra, 
hogy az élő idegen nyelven árnyaltan fejezze ki, objektíven támassza alá, szemléltesse 
gondolatait, hallgassa meg társait, társaival közösen hozzon döntéseket, formáljon véleményt, 
információt és tudást osszon meg. Képekre, ábrákra, hanganyagokra, szövegekre idegen 
nyelven utal, azokra vonatkozóan véleményt fogalmaz meg és állást foglal, s ezeket 
felhasználva, párban vagy csoportban, további kommunikációs feladatokat old meg. 
Nyelvtudását személyes és online nyelvi érintkezésben kapcsolatépítésre használja fel.  

A digitális kompetenciák: Az idegen nyelvek tanulása során a tanuló úgy használja a 
digitális eszközöket, forrásokat és mobiltelefonos applikációkat, hogy a célnyelv jellemző 
kifejezéseit és pragmatikáját megfelelően alkalmazza, valamint saját fejlődését és tanulását 
támogassa. Ezzel lehetővé válik az idegen nyelvű szövegalkotás, szövegértés és nyelvi 
interakciók fejlesztése digitális felületeken és eszközök használatával. 

A matematikai, gondolkodási kompetenciák: Az idegen nyelv tanulása során a tanulónak 
több szempontból fejlődik a gondolkodása, mely során egyre több nyelvi elemet képes 
felismerni, felidézni, az egymásra épülő elemeket logikusan elrendezni és alkalmazni. A 
feldolgozott témák hatására mérlegelő gondolkodása és problémamegoldó készsége, a 
nyelvek közötti kódváltást lehetővé tevő kognitív képességei is fejlődnek. Nyelvtudása növeli 
az információszerzési és tudásmegosztási lehetőségeit. 

A személyes és társas kompetenciák: A társas kompetenciák fejlődéséhez hozzájárulnak a 
nyelvórákon gyakran párban vagy csoportban végzett feladatok, valamint egyéb, kooperáción 
alapuló tanulási tevékenységek is, melyek során fejlődik együttműködési készsége, kitartása, 
cél- és feladattudata. A nyelvtudás növeli a tanulók önbizalmát, önbecsülését, valamint 
fejleszti más nemzetek tagjaihoz, kultúrájához és az idegen, ismeretlen világokhoz való 
viszonyát. 

A kreatív alkotás, önkifejezés és kulturális tudatosság kompetenciái: Az idegen nyelv 
tanulása során a tanuló nyitottá válik a saját országa, nemzete és más népek történelmére, 
kultúrája közötti eltérésekre, elfogadja a különbségeket, magabiztosságát az anyanyelvi 
kötődés és az a kritikus, toleráns gondolkodásmód határozza meg, amely teret ad a kreatív, 
alkotó jellegű önkifejezésnek. A korszerű nyelvtanítás szükségszerűen magában foglalja a 
tanuló életkorának megfelelő alkotó tevékenységeket és az alkotással kapcsolatos tartalmakat. 
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Munkavállalói, innovációs és vállalkozói kompetenciák: A kompetencia fejlesztése valós 
nyelvi célok és helyzetek idegen nyelven történő leképezésével valósul meg. Egy nyelvi 
feladat megoldása közben a tanuló együttműködik, hagyományos és digitális forrásokat 
használ, kommunikál, problémát vitat meg, döntéseket hoz, ezekről beszámol és mindezek 
felkészítik a munkavállalásra.  

 

Kimeneti szintek 

Ebben a nevelési-oktatási szakaszban a 6. évfolyam végére a KER szerinti A1, a 8. évfolyam 
végére az A2 nyelvi szint a kimeneti elvárás. Ez időszak végére a tanuló ismeri és használja 
az alapszintű nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiákat, valamint ezeket más tanulási 
területeken is alkalmazza kompetenciáinak mélyítésére. Életkorának és nyelvi szintjének 
megfelelő hagyományos és digitális nyelvtanulási forrásokat használ (pl. internet, 
mobilalkalmazások), kiaknázza a tanórán kívüli nyelvtanulási lehetőségeket szórakozásra, 
főként ismerős, mindennapi helyzetekben történő kommunikációra, közvetítésre, 
ismeretszerzésre és tudásmegosztásra. Egyre inkább érti a nyelvtanulás, illetve a nyelvtudás 
fontosságát.  

Az 5-8. évfolyamon a következő tanulási eredmények várhatók el, témakörtől függetlenül: 

 változatos, kognitív kihívást jelentő írásbeli feladatokat old meg önállóan vagy 
kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 nyomtatott és/vagy digitális alapú segédeszközt, szótárt használ; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 
kapcsolódó hangzószövegekben megjelenő információkat; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő írott szövegből, és 
azokat összekapcsolja más iskolai vagy iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 
megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is alkot szöveget szóban és írásban; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is folytat célnyelvi interakciót az ismert 
nyelvi eszközök segítségével; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is megérti az ismert témához kapcsolódó 
írott vagy hallott szövegeket; 

 alkalmazza idegen nyelven az életkorának és érdeklődésének megfelelő digitális műfajok 
főbb jellemzőit. 
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Nevelési-oktatási szakasz fő célja  
 

7–8. évfolyam 

E nevelési-oktatási szakasz fő célja, hogy a nyelvi készségek további fejlesztése révén a 
tanuló eljusson a KER szerinti A2 nyelvi szintre. A megvalósítás az életkori szakaszra 
megfogalmazott nevelési célokkal és más kulcskompetenciák fejlesztésével összhangban kell, 
hogy történjen, és lehetőség szerint vegye figyelembe a tantárgyak közötti kapcsolódási 
pontokat is. A 7-8. évfolyamon tovább folytatódik a nyelvi ismeretek és a szókincs bővítése, 
valamint a nyelvtani ismeretek funkcionális szemléletű elsajátítása. A szakasz végére a tanuló 
az ismert nyelvi eszközök segítségével többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát 
alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is. Felhasználja a tanult 
nyelvi elemeket és kommunikációs stratégiákat egyéni írásbeli és szóbeli közléseiben, 
valamint közvetíteni is tud az élő idegen nyelven. 

Az angol nyelv tanításának egy lényeges területe a 7-8. évfolyamon a szövegértés további 
fejlesztése, az autentikus szövegekkel való munka tudatosítása. A szókincs és a nyelvtani 
ismeretek közvetítése szövegek révén, szövegkörnyezetbe ágyazva történik. Nagy hangsúlyt 
kap a felfedező tanulás, melynek során a tanuló önállóan, a nyelvtanulási stratégiák egyre 
bővülő tárával és azok egyre tudatosabb használatával fedezi fel a szöveg tartalmát, valamint 
a nyelvi eszközök jelentését és szabályszerűségeiket. A szélesebb körű nyelvtanulási, illetve 
nyelvhasználati stratégiák és azok tudatos használata tovább segítik a nyelvtanulót az önálló 
nyelvtanulóvá válásban és képessé teszik őt arra, hogy mindezeket más tanulási területeken is 
alkalmazza kompetenciái további fejlesztésére. Ebben a nevelési-oktatási szakaszban a 
nyelvtanuló egyre több szövegtípussal ismerkedik meg, bővíti a szövegfajtákkal kapcsolatos 
ismereteit, és egyre inkább alkalmazza idegen nyelven az életkorának és érdeklődésének 
megfelelő digitális műfajok főbb jellemzőit is. 

A nyelvtanulónak a motiváció fenntartása és erősítése érdekében továbbra is biztosítani kell a 
jó hangulatú, önbizalmat növelő és érzelmi biztonságot adó tanulási környezetet, amelyben 
lehetőség nyílik számára az önértékelés és a társas értékelés alkalmazására is. Motivációját 
erősítik továbbá a változatos munkaformák, a kihívást jelentő feladatok, a pozitív tanári 
visszajelzések és megerősítések, valamint a projektek. 

Ebben a nevelési-oktatási szakaszban a témakörök a korábbi szakaszokhoz képest jelentősen 
bővülnek, mélyebben és összetettebben kerülnek feldolgozásra, igazodva a nyelvtanulót 
körülvevő világhoz, mindennapjaihoz, érdeklődéséhez és igényeihez. A feldolgozásra kerülő 
témák gyakran összhangban állnak más tanulási területek tartalmaival, és lehetővé teszik a 
nyelvtanuló számára, hogy a nyelv eszközével alaposabban és árnyaltabban ismerje meg 
szűkebb és tágabb környezetét, bevonva a digitális eszközöket és mobilalkalmazásokat is. A 
témakörök feldolgozása során építeni kell a nyelvtanuló előzetes nyelvi tudására, a világról 
megszerzett ismereteire, valamint a más tantárgyakból megszerzett ismeretekre. Ezek 
elmélyítését segítik, ha a tanulók többször találkoznak angol nyelvű hírekkel, 
dokumentumfilmekkel, olyan beszámolókkal, melyek magyar híreket angol nyelven 
közvetítenek, vagy amelyek angol nyelven Magyarország országismereti jellemzőivel 
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foglalkoznak. A tartalmak meghatározásánál, illetve a témakörök feldolgozásánál figyelembe 
kell venni a 7-8. évfolyamon idegen nyelvet tanulóknál egyre inkább megmutatkozó egyéni 
különbségeket is. Fokozott erőfeszítésre van szükség itt azért, hogy a nyelvtanulási motiváció 
a továbbtanulás, illetve pályaválasztás irányától függetlenül megmaradjon, és hogy a tanulók 
tudják, hogy bármilyen szakmai és személyes célt is állítanak maguk elé, a nyelvtudás segíti 
majd őket ezek elérésében. Mindez változatos és az egyéni különbségekhez illeszkedő 
nyelvórai tevékenységekkel és a tanulók érdeklődéséhez illeszkedő nyelvórán túli 
feladatokkal érhető el.  

A kerettanterv minden egyes témakörhöz javasol tevékenységi formákat is, melyek segíthetik 
a témakörhöz tartozó szókincs, illetve nyelvi struktúrák bevésődését. A motiváció állandó 
ébrentartása érdekében mindig érdemes az ilyen jellegű feladatokat a tanulók szemszögéből 
nézve négy szempont szerint megvizsgálni: fontosnak érzik-e (pl. fejleszti-e a 
kommunikációjukat), szeretik-e az ilyen típusú feladatot (pl. csoportfeladat, egyéni projekt), 
érdekesnek találják-e (pl. ad-e, igényel-e új információt), illetve szórakoztatónak találják-e 
(pl. játékok, versenyek). Az itt javasolt tevékenységi formák csak gondolatébresztő példák, és 
ellentétben a szókincs és a nyelvi struktúrák, funkciók meghatározásával nem kötelező 
érvényűek. 

Mivel a kereszttantervi tartalmak igazodnak a 7-8. évfolyamon megjelenő új 
tudástartalmakhoz (pl. természettudományok, média), a nyelvtanulónak ezen területeken is 
lehetősége nyílik az ismeretszerzés, tudásmegosztás kiterjesztésére, illetve új kapcsolódási 
pontok kialakítására az újonnan megjelenő tantárgyakkal. 

Ebben a szakaszban kevesebb hangsúly esik az osztálytermi helyzetek gyakorlására. A cél az, 
hogy segítsük a tanulót abban, hogy megtapasztalhassa, miként tudja a korábban megszerzett 
nyelvtudását művelődésre, információ-és ismeretszerzésre, tudásmegosztásra, 
kapcsolattartásra, kapcsolatok építésére, illetve szórakozásra használni. Osztálytermi 
helyzeteken kívüli, életszerű szituációk eljátszása (pl. közélet, szórakozás, interkulturális és 
országismereti témakörökben), valamint ismeretszerzés, tudásmegosztás céljából készített 
projektek segíthetik e cél megvalósítását. Ebben a szakaszban a nyelvtanulási stratégiák köre 
is bővül, így a nyelvtanuló arra is képessé válik, hogy valós nyelvtudását egyre inkább 
önállóan is fejlessze mind hagyományos, mind digitális csatornákon keresztül.  

A nevelési-oktatási szakasz célja, tehát, hogy a tanuló a 8. évfolyam végére elérje a KER 
szerinti A2 nyelvi szintet. 
 

A 7-8. évfolyamra megfogalmazott kötelező nyelvi funkciók, nyelvi elemek és struktúrák a 
következők: 

Angol nyelvi funkciók (a zárójelben olvasható angol nyelvű kifejezések példák): 

— megszólítás kifejezése és arra reagálás (Excuse me. Can I help you?) 
— bemutatkozás megfogalmazása (Let me introduce myself.) 
— személyre vonatkozó információkérés, információadás (What’s your favourite subject? 

It’s maths.) 
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— hogylét iránti érdeklődés és reakció (What’s the matter? I feel…) 
— bocsánatkérésre történő reakció megfogalmazása (That’s OK. Don’t worry about it. It 

doesn’t matter.) 
— jókívánságok kifejezésekor a reakció megfogalmazása (Thank you, the same to you.) 
— telefon felvétele, telefonon való bemutatkozás (XY speaking.)  
— megszólítás, elbúcsúzás személyes levélben (Dear John, Best wishes, Love,)  
— véleménykérés és arra reagálás (Do you agree? Yes, I do. No, I don’t. What’s your 

opinion? In my opinion…, What do you think about …? I think …) 
— tetszés, illetve nem tetszés kifejezése (How do you like it? I think it’s…)  
— képesség kifejezése (Can you speak French? Are you able to ride a horse? I can 

understand French. I am unable to ride a horse.) 
— szükségesség kifejezése (Do I have to ...? Do I need to …?  You must … We have to 

…)  
— lehetőség kifejezése (It may rain. She might visit us.)  
— ígéret kifejezése (Will you help me? Don’t worry, I will. I promise …) 
— szándék, kívánság kifejezése (What would you like to do? Would you like to have a 

rest? I’d like to see that film.) 
— dicséret, kritika kifejezése (It’s great. It’s a good idea. It’s boring.) 
— dolgok, személyek megnevezése, rövid/egyszerű jellemzése (What is this? What is it 

like? It’s …, It’s made of …, It’s used for ...) 
— visszakérdezés, ismétléskérés kifejezése nem értés esetén (Sorry, what did you say?) 
— nem értés, magyarázatkérés, magyarázat értésének ellenőrzése (Could you understand 

me? Is it clear? Sorry, what does that mean?) 
— betűzés kérése, betűzés (It spells …) 
— felkérés hangosabb, lassúbb beszédre (Could you speak a little more slowly, please? 

Sorry, that was a bit too fast.) 
— öröm, sajnálkozás, bánat kifejezése (Are you happy about it?  What do you think of 

that? How do you feel about it? Great!  I’m glad to hear that. I’m so pleased that…, 
Good for you. I feel so happy for … I’m sorry to hear that. What a pity. Oh, no! Oh, 
dear! I feel so sorry for …)  

— elégedettség, elégedetlenség, bosszúság kifejezése (What do you think of…? Are you 
pleased with …? Are you happy with …? Are you satisfied with …? That’s 
fine/nice/not bad. That was fine/good/ nice. I’m quite satisfied with … I’m quite 
happy with … I’m quite pleased with … It’s not good enough. That wasn’t very 
good.)  

— csodálkozás kifejezése (How come? Is he? What a surprise!) 
— remény kifejezése (I am looking forward to … I hope …) 
— javaslat és arra reagálás (Would you like to come to the cinema? Yes, sure.)  
— meghívás és arra reagálás (I’d like to invite you to my party. Thank you, I’m happy to 

come.) 
— információkérés, -adás (When is the next train? What time does the train arrive? Is the 

boss here? Yes, he is.) 
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— egyetértés, egyet nem értés (Do you agree? What’s your opinion? How do you feel 
about it? I agree. I don’t agree. I don’t think so.) 

— valaki igazának az elismerése és el nem ismerése (You are right. You are wrong.) 
— egymást követő események leírása (What happened? First … then … finally …) 
— bizonyosság, bizonytalanság kifejezése (Do you think they will come? They will 

probably come.) 

Angol nyelvi elemek, struktúrák a 7-8. évfolyamra (a zárójelben olvasható angol nyelvű 
kifejezések példák): 

 Present Perfect Simple (Have you done your room? I haven’t finished it yet.) 

 cselekvés, történés kifejezése múlt időben: Past Simple (I ate bread for breakfast. I 
didn’t see the film. Did you visit Joe?)  

 jövő idejűség kifejezése: ’will’ (When will you be fourteen? I’ll help you.) 

 felszólító mód: Egyes/Többesszám 1. személy (Let’s go.) 

 birtoklás: birtokos névmások (mine, yours, his, hers, its, ours, theirs) 

 birtoklás kifejezése múlt időben: ’have’ (I didn’t have many friends at school.) 

 birtoklás kifejezése jövő időben: ’have’ (At the age of 25 I will have a car.) 

 időtartam: How long? (How long were you in Spain? For one month.) 
 időbeli viszonyok: ’already’, ’yet’, ’just’ (I have already read it.  He has not finished it 

yet. She has just entered the room.) 

 minőségi viszonyok: hosszabb melléknevek fokozása, összehasonlítás (She is the most 
intelligent of all. Tom’s younger than Sue. Mary is more beautiful than Sue.) 

 modalitás: engedélykérés ’could’, ’may’ segédigékkel (Can/could/may I join you?) 

 modalitás: tanácsadás ’should/shouldn’t’ segédigével (You should ask her.) 

 modalitás: kötelezettség kifejezése ’have to’ segédigével (Did you have to be there?) 

 modalitás: tiltás kifejezése ’mustn’t’ segédigével (You mustn’t smoke here.) 

 szövegösszetartó eszközök: további kötőszavak (e.g. however)  
 feltételesség kifejezése (We’ll stay at home if it rains.) 

 függő beszéd kifejezése jelen időben (He says he is tired., I don’t know where he 
lives., Tell him to stop it.) 

Az egyes témakörök tanulási eredményeként a tanuló: 

 az adott tématartományban megért egyszerű célnyelvi szöveget; 
 az adott tématartományban létrehoz egyszerű célnyelvi szöveget; 
 az adott tématartományban nyelvi szintjének és életkorának megfelelő interakciót 

folytat a tanult nyelvi elemek felhasználásával. 
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A 7–8. évfolyamon az angol nyelv tantárgy alapóraszáma: 204 óra. 

A témakörök áttekintő táblázata: 
 

Témakör neve Javasolt óraszám 
Personal topics and topics concerning immediate 
environment and nature 

60 

Public matters 12 

Topics concerning classroom activities 23 
Cross-curricular topics and activities 15 
English and language learning 13 

Intercultural topics 25 
Current topics 13 

Entertainment  23 
Gaining and sharing knowledge 20 
Összes óraszám: 204 

TÉMAKÖR: Personal topics and topics concerning immediate environment and nature 
JAVASOLT ÓRASZÁM: 60 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 elmesél rövid, személyes történetet egyszerű nyelvi eszközökkel, önállóan, a 

cselekményt lineárisan összefűzve; 
 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 

az ismert szövegtípusokban, az ajánlott tématartományokban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 

 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 
egyszerű, nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 

 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 
megfogalmazott kérdéseket tesz fel, és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 

 véleményét, gondolatait, érzéseit egyre magabiztosabban fejezi ki a tanult nyelvi 
eszközökkel; 

 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 
megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 

 váratlan, előre nem kiszámítható eseményekre, jelenségekre és történésekre is reagál 
egyszerű célnyelvi eszközökkel, személyes vagy online interakciókban; 

 üzeneteket ír; 

 egyszerűen megfogalmazza személyes véleményét, másoktól véleményük kifejtését 
kéri, és arra reagál, elismeri vagy cáfolja mások állítását, kifejezi egyetértését vagy 
egyet nem értését; 
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 kifejez tetszést, nem tetszést, akaratot, kívánságot, tudást és nem tudást, szándékot; 

 kifejez kérést, javaslatot, meghívást, kínálást és ezekre reagálást; 

 kifejez alapvető érzéseket, például örömöt, sajnálkozást, bánatot, elégedettséget, 
elégedetlenséget; 

 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 
visszakérdez; 

 megoszt alapvető személyes információkat magáról egyszerű nyelvi elemekkel; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 

többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök 
segítségével,. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 

 a személyes és környezeti tématartományban megért egyszerű célnyelvi szöveget; 
 a személyes és környezeti tématartományban létrehoz egyszerű célnyelvi szöveget; 
 a személyes és környezeti tématartományban nyelvi szintjének és életkorának 

megfelelő interakciót folytat a tanult nyelvi elemek felhasználásával. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
ismerősök (acquaintances), rokonok (family relations) 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: közvetlen 
környezet (immediate environment) 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: parts of the 
house/flat, furnishings, appliances 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: holidays 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
hobbies 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: social 
relations 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: animals, 
plants 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
természet, települések (settlements) 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
természetvédelem (nature protection), állatvédelem (animal protection), keeping pets 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: természeti 
jelenségek, környezetünk védelme, fenntarthatósága 

 Személyes és környezethez tartozó információk átadása 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

Javasolt tevékenységek: 

− projektmunka egyénileg, (PPT készítése képekkel és annak szóbeli bemutatása 
o tágabb rokoni kapcsolatrendszer, családi ünnepek, szomszédi kapcsolatok  
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o a lakóhely és környezetének bemutatása 
− projektmunka csoportban: üres lakás berendezése és bemutatása  
− csoportos projekt: (plakát készítése): Mit teszünk környezetünk védelme érdekében? 

o lakóhelyünkön, otthonunkban 
o az iskolában 
o városunkban 
o okos eszközökkel 

− szóbeli mini-prezentáció:  
o a mai és a régmúlt mindennapi életének összehasonlítása 

− internetes kutatás:  
o meddig élnek a különböző kis-kedvencek, illetve egyéb állatok?  
o környezetszennyezési problémák 
o időjárás okozta katasztrófák 

− levél írása egy kellemes/kellemetlen élményről  
− kérdőívek elkészítése, kitöltése és írásbeli/szóbeli összegzése:  

o családi szokások, hagyományok 
o környezetvédelem a szűkebb környezetben 

− Szerepjáték: 
o interjú kedvenc hősöddel/színészeddel stb. 

TÉMAKÖR: Public matters 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 12 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó, élőszóban vagy digitális 

felületen elhangzó rövid szöveg tartalmát; 

 értelmezi az életkorának megfelelő, élőszóban vagy digitális felületen elhangzó 
szövegekben a beszélők gondolatmenetét; 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 
kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 

 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó rövid írott szöveg 
tartalmát; 

 információt cserél, információt kér, információt ad. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 a közéleti tématartományban megért egyszerű célnyelvi szöveget; 

 a közéleti tématartományban létrehoz egyszerű célnyelvi szöveget; 
 a közéleti tématartományban nyelvi szintjének és életkorának megfelelő interakciót 

folytat a tanult nyelvi elemek felhasználásával. 
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Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: a 
közigazgatás és szolgáltatások résztvevői (members of the public sector and civil 
service), tourists, etc. 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: kulturális 
és közintézmények, éttermek, szállodák, hazai és külföldi nevezetességek, valamint a 
városi és vidéki élet helyszínei) 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: entrance 
tickets, forms, brochures  

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: kulturális 
események (cultural events), különböző szórakozások (ways of entertainment) 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
közigazgatás, szolgáltatások, idegenvezetés giving directions, giving information,  

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: hobbies, 
entertainment, culture, services, travelling, national and international tourism 

 A közéleti tématartományhoz tartozó egyszerű információk értelmezése és átadása. 

Javasolt tevékenységek: 

− szerepjátékok – csapatversenyben: melyik a legjobb jelenet?  
o gyors étteremben  
o utazási irodában 
o utcán: útbaigazítás kérése és adása 
o ’I’m a Budapest/London tourist guide’ – helyi látványosságok bemutatása stb. 

− prospektus, reklám készítése - (étterem, mozi, színház, látványosság) 
− ismerkedés a reklámok világával: színek, logók, üzenetek 
− projektmunka csoportban:  

o rövid útikönyv készítése 
− projektmunka csoportban: film/beszámoló/társasjáték készítése:  

o lakóhelyem 
o hazánk múltja 

− kiselőadás, internetes kutatómunka: a célnyelvi országok rövid bemutatása   
− Vitafórum:  

o városi és vidéki élet, ki hogyan érvel? 
− quiz játék a célnyelvi országokról és hazánkról 
− kérdőív készítése, kitöltése, kiértékelése:  

o a legkedveltebb szabadidős tevékenységek a csoportban, (tv, olvasás, internet, 
közösségi média, tánc, sport stb.), és miért? 
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TÉMAKÖR: Topics concerning classroom activities 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 23 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 megérti a szintjének megfelelő, nonverbális vagy vizuális eszközökkel támogatott 

célnyelvi óravezetést és utasításokat, kérdéseket; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő gyermek- és ifjúsági 
irodalmi alkotások közös előadásában; 

 egyre magabiztosabban kapcsolódik be történetek kreatív alakításába, 
átfogalmazásába; 

 felkészülést követően röviden, összefüggően beszél az ajánlott tématartományokhoz 
tartozó témákban; 

 képet jellemez röviden, ismert nyelvi fordulatok segítségével, segítő tanári kérdések 
alapján; 

 változatos, kognitív kihívást jelentő szóbeli és írásbeli feladatokat old meg önállóan 
vagy kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 a főbb szövegtípusok jellegzetességeit követi; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő, egyszerű hangzószövegben a 

tanult nyelvi elemeket; 

 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hangzó szöveget a változatos 
nyelvórai tevékenységek és a feladatmegoldás során; 

 felismeri a főbb, életkorának megfelelő hangzó szövegtípusokat; 
 megkülönbözteti a főbb, életkorának megfelelő írott szövegtípusokat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 

 véleményét írásban, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazza, és arról írásban 
interakciót folytat; 

 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 

 egyszerű mondatokat összekapcsolva mond el egymást követő eseményekből álló 
történetet, vagy leírást ad valamilyen témáról; 

 összekapcsolja az ismert nyelvi elemeket egyszerű kötőszavakkal (például: 
és/de/vagy); 

 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 
visszakérdez; 

 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő írott, nyomtatott vagy 
digitális alapú szöveget a változatos nyelvórai tevékenységek és feladatmegoldás 
során. 
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A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 a tanórán bekapcsolódik az interakciót igénylő nyelvi tevékenységekbe, abban 

társaival közösen vesz részt, a begyakorolt nyelvi elemeket tanári segítséggel a 
feladat céljainak megfelelően alkalmazza. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: school 
staff 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: oktatási 
intézmények (educational institutions) 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: objects used 
for studying 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: délutáni 
foglalkozások (afternoon activities), tanórán kívüli foglalkozások (extracurricular 
activities),  iskolán kívüli lehetőségek a nyelvtanulásra), (extracurricular opportunities 
for language learning/use of language), school festivals, school traditions, school 
events  

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 
learning, extracurricular use of language, social events, keeping traditions 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: school 
subjects, knowledge, language learning targets, professional orientation 

 Részvétel tanórai nyelvi fejlesztő tevékenységekben 

 Tanult elemek felhasználása a nyelvi célok elérésére 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő írott és hangzó szöveg felhasználása a nyelvi 
fejlesztő tevékenységek során. 

Javasolt tevékenységek: 

- projektmunka: (egyéni vagy csoportos) 
o a magyar és az angol iskolarendszer főbb különbségei 
o különleges iskolák Magyarországon és Angliában 
o iskolánk története, hagyományai, osztályunk 

- projektmunka csoportban (fordított tanóra): egy tanóra megtervezése 
- internetes kutatás: 

o iskolai szokások, időbeosztás és szabályok országonként  
o szótanulási stratégiák – a különböző módszerek bemutatása 

- scrapbook/poszter készítése:  
o mit szerettem az iskolánkban legjobban 
o iskolai kirándulásaink 
o kedvenc iskolai tantermem bemutatása  
o saját szerepem az osztályban 

- kérdőív készítése:  
o Milyen az ideális nyelvtanár? 
o Milyen iskolában szeretnék továbbtanulni?  
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- csoportos társasjáték készítése: 
o a különböző tantárgyakról  
o szókártyákból mondatalkotás – melyik csoport tudja az összes kártyáját 

felhasználni?  
- órai feladatok 

o történetfeldolgozása (pl. igaz/hamis’ mondatokkal) 
o történet átalakítás (pl. más személyben, más időben) 
o képleírás, hasonló képeknél a különbség keresése 

- évvégi színi előadás: pl. egy ismert musical közös megnézése, közös dramatizálása és 
előadása  

- Iskolai versenyek: 
o olvasási verseny – ki tud egy év alatt 15 000 szót a könnyített olvasmányok 

segítségével elolvasni? 
o kiejtési verseny – megadott vers előadása 
o ’Use of English’ – tanulmányi verseny korosztályi célnyelvi követelményekből  

 

TÉMAKÖR: Cross-curricular topics and activities 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 15 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 

projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő gyermek-, és ifjúsági 
irodalmi alkotások közös előadásában. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 ismer szavakat, szókapcsolatokat a célnyelven a témakörre jellemző, életkorának és 

érdeklődésének megfelelő, más tudásterületen megcélzott tartalmakból. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 Tanult szavak, szókapcsolatok használata célnyelven a témakörre jellemző, 
életkorának és érdeklődésének megfelelő tartalmakból 

 Más tantárgyakból szerzett ismeretek és előzetes tudás felhasználása célnyelven 

Javasolt tevékenységek:  

− egyéni projektmunka - témák, személyiségek bemutatása 
o Hogyan tudom alkalmazni nyelvtudásomat más tárgyak tanulásánál?  
o egy szabadon választott téma, mely más tárgy tanulása közben felkeltette az 

érdeklődésemet 
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o egy híres tudós élete  
o egy angol király élete 
o Magyarország történelmének egy érdekes alakja  
o célnyelven rövid történet, mese, vers, dal írása 

− vaktérképen országok, népek megjelölése, népnevek gyakorlása 
− egy könnyített szövegű irodalmi mű elolvasása, értékelése (pl. Robinson Crusoe, 

David Copperfield) 
− csoportos projekt:  

o társasjáték készítése és játszása - fókuszban egy-egy tantárgy (pl. földrajz, 
történelem, biológia, művészeti tantárgyak) 

 

TÉMAKÖR: English and language learning 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 13 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 idegen nyelvi kommunikációjában használja a célnyelv főbb jellemzőit; 
 értelmezi és használja az idegen nyelvű írott, olvasott és hallott tartalmakat a tanórán 

kívül is; 

 tudatosan használ alapszintű nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiákat. 
 A tanuló a szövegek létrehozásához nyomtatott és/vagy digitális alapú segédeszközt, 

szótárt használ. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 követi a célnyelvi normához illeszkedő beszédtempót a begyakorolt nyelvi elemekben; 
 alkalmazza a tanult nyelvi funkciókat társalgás megkezdéséhez, fenntartásához és 

befejezéséhez; 

 tanult nyelvi eszközökkel és nonverbális elemek segítségével tisztázza 
mondanivalójának lényegét; 

 digitális eszközöket és felületeket is használ nyelvtudása fejlesztésére; 

 következetesen alkalmazza a célnyelvi betű- és jelkészletet; 

 ismeretlen szavak valószínű jelentését a szöveg összefüggéseinek alapján 
kikövetkezteti az életkorának és érdeklődésének megfelelő, konkrét, rövid 
szövegekben; 

 egy összetettebb nyelvi feladat, projekt végéig tartó célokat tűz ki magának; 
 nyelvtanulási céljainak eléréséhez megtalálja és használja a megfelelő eszközöket; 
 nyelvi haladását többnyire fel tudja mérni; 

 hibáit többnyire észreveszi és javítja; 

 társai haladásának értékelésében segítően részt vesz. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 
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 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: language 
skills, language learning, languages 

 A célnyelvre jellemző standardhoz közelítő kiejtés használata  
 A célnyelvi betű- és jelkészlet következetes alkalmazása 

 Tanult nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiák tudatos alkalmazása. 

Javasolt tevékenységek:  

− tanulásmódszertan tudatosan: szótanulási technikák 
− közös popzenehallgatás  
− filmnézés a célnyelven   

o írásbeli feladat: rövid összefoglaló a filmről, a cselekményt lineárisan 
összefűzve 

o a film egy-két jelenetéhez hangalámondás, feliratozás készítése  
o keresztrejtvény készítése a film kulcsszavaival 

− kedvenc videóm 
− ’osztálykönyvtár’ könnyített olvasmányokból és táblázat a falon: ki, melyiket olvasta 

az év folyamán, és ajánlja-e a társainak. Ki olvasta el a legtöbb könyvet? 
− csoportos projekt:  

o társasjáték készítése: ’Use the expression’ (minden kockán egy szófordulat, 
mondatot kell vele alkotni ahhoz, hogy tovább lépj) pl: Something I really 
enjoy doing…/One way I am different from everyone else…/My friend knows 
how to…/I think English classes are…/One animal I wouldn’t want to 
be…/stb. 

− betűzésverseny 
o Ki tudja leggyorsabban a lebetűzött szavakat helyesen leírni? 

− egyszerű nyelvezetű szöveg feldolgozása (illusztráció, előadás) 
− egy irodalmi mű feldolgozása, bemutatása 

 

TÉMAKÖR: Intercultural topics 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 25 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 célnyelvi kommunikációjába beépíti a tanult interkulturális ismereteket 

 találkozik célnyelvi országismereti tartalmakkal 

 megismerkedik hazánk legfőbb országismereti és történelmi eseményeivel a 
célnyelven. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 megismeri a célnyelvi országok jellemzőit és kulturális sajátosságait 
 a célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemeket használja. 

 



 19 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 Célnyelvi kulturális szokások, jellemzők ismerete 

 Célnyelvi országok országismereti jellemzőinek ismerete 

 Hazai főbb országismereti jellemzők ismerete célnyelven 

 Hazai legfontosabb látnivalók, országismereti jellemzők bemutatása célnyelven 

 A célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemek alkalmazása. 

Javasolt tevékenységek:  

Projektmunka – egyéni vagy csoportos 
— az Egyesült Királyság és Magyarország összehasonlítása hagyományos és digitális 

kutatómunka majd órai kiselőadások formájában, az alábbi témakörök mentén: 
o az angol és magyar iskolák jellemzői, napirend 
o tipikus angol ház, lakás – miért más itthon? 
o mindennapi szokások Angliában és Magyarországon – van-e különbség? 
o ünnepek a családban (Name day? Christmas Eve? Easter Monday? stb.)  
o viselkedésbeli különbségek a két kultúrában (pl. üdvözlés) 
o állattartási szokások, kedvenc állatok (’cats’ vs ’dogs’?) 
o angol és magyar nyaralási szokások 
o angol időjárás – magyar időjárás 
o az Egyesült Királyság/Magyarország tájegységei, országrészei 
o angol/magyar étkezési szokások, tipikus ételek 
o híres helyek a két országban  

− Csoportos játék: 
o Ki tud többet az Amerikai Egyesült Államokról – jellemző adatok, alapvető 

tudnivalók 
− rövid dokumentumfilmek megtekintése, elemzése a célnyelvi országokról  
− jellegzetes angolszász ünnepek megszervezése az osztályban/iskolában 

o pl. Christmas Party 
o pl. Valentines Day 

 

TÉMAKÖR: Current topics 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 13 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 használja a célnyelvet életkorának és nyelvi szintjének megfelelő aktuális témákban és 

a hozzájuk tartozó szituációkban. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 megért és használ szavakat, szókapcsolatokat a célnyelvi, az életkorának és 

érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírekkel, eseményekkel 
kapcsolatban; 
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 megérti és tájékozódásra használja a célnyelvi, életkorának és érdeklődésének 
megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírek, események lényegét. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírekre és 
eseményekre vonatkozó alapvető szókincs megértése és használata célnyelven 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírek és 
események értelmezése és tájékozódásra való alkalmazása célnyelven. 

Javasolt tevékenységek:  

 ismert hírek angol nyelvű változatának olvasása, meghallgatása, megtekintése (TV 
híradó) 

 szalagcímek és újságcikkek összepárosítása a tanulók érdeklődésének megfelelő 
témákban  

 projektmunka:  
o iskolai híradó, híradó, időjárásjelentés készítése a célnyelven 

 szerepjáték: 
o interjú készítése egy, a hírekben aktuálisan szereplő híres emberrel 
o talkshow aktuális témában 

 egy saját kulturális élmény bemutatása 

 

TÉMAKÖR: Entertainment 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 23 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 

csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő, élőszóban vagy 
digitális felületen elhangzó szövegből, és azokat összekapcsolja más iskolai vagy 
iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 értelmez egyszerű, szórakoztató és ismeretterjesztő kisfilmeket; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 

kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 

 érdeklődése erősödik a célnyelvi irodalmi alkotások iránt. 
 rövid szövegek írását igénylő kreatív munkát hoz létre önállóan; 
 üzeneteket ír; 

 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 
ismeretszerzésre; 

 a tanórán kívüli játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat használja. 
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A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szórakoztató 

tartalmakkal; 

 felhasználja a célnyelvet szórakozásra és játékos nyelvtanulásra. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő célnyelvi szórakoztató tartalmak megismerése 
(irodalom, film, társasjáték) 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő angol nyelvű szövegek felhasználása 
szórakozás és játékos nyelvtanulás céljára. 
 

Javasolt tevékenységek:  

− egyéni projektmunka és bemutató:  
o saját szórakozási szokások  
o szórakozási szokások a tanulócsoporton belül  
o kedvenc kulturális élményem  

− egyéni internetes kutatások angolul különböző témákban (filmek, színészek, együttesek 
stb.) 

− dalszövegek feldolgozása, nyelvi érdekességek felfedezése 
− olvasási verseny az osztályon belül 
− egy választott könnyített olvasmány feldolgozása 
− angol tinédzser naplóírási minták megismerése, kipróbálása  
− e-mailezés angolul  
− közösen választott dal/képregény/film/könyv órai feldolgozása 
− ’csoportchat’:  

o közös online csoport létrehozása, használata - vélemények, rövid blogok írása 

TÉMAKÖR: Gaining and sharing knowledge 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

Tanulási eredmények 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 

projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket, dalokat elektronikus, 
digitális csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 
ismeretszerzésre, 

 rövid, egyszerű, ismert nyelvi eszközökből álló kiselőadást tart változatos feladatok 
kapcsán, hagyományos vagy digitális alapú vizuális eszközök támogatásával; 

 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
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 a tanórán kívüli, akár játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat 
használja. 

A témakör tanulása eredményeként a tanuló: 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi ismeretterjesztő 

tartalmakkal; 

 felhasználja a célnyelvet ismeretszerzésre; 

 felhasználja a célnyelvet tudásmegosztásra. 

Fejlesztési feladatok és ismeretek 

 Információ megosztása az ismert nyelvi eszközökkel angol nyelven 

 A tanult témákhoz kapcsolódó releváns angol nyelvű információ megszerzése, tudatos 
felhasználása. 
 

Javasolt tevékenységek:  

— projektmunka, kiselőadás, internetes kutatómunka: saját, választott témából 
scrapbook, poszter készítése, prezentáció 
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Az értékelés alapelvei 
 

A nyelvoktatás kezdetén nagyon lényeges szempont, hogy a gyermek kedvét és 

lelkesedését ne törje le szigorú, csak a tökéletességet elfogadó értékelés. Ugyanakkor reális 

képet kell kapnunk arról, hogy tanulóink milyen fejlettségi fokot értek el a négy alapkészség 

területén, milyen mértékig sajátították el a tanított anyagot, és hogy mennyire tudják 

teljesíteni a tantervben megfogalmazott követelményeket. A reális alapokra épülő értékelés a 

tanulót további munkára ösztönzi, és erősíti a motivációját. 
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Az alkalmazott tankönyv kiválasztásának elvi szempontjai 
 A kerettanterv alapvető célkitűzéseinek a lehető legnagyobb mértékben feleljen meg: 

motiválja a tanulót a nyelvtanulásra, fejlessze mindazokat a készségeket, amelyek a 

nyelvtudáshoz szükségesek, használjon olyan munkáltató és gyakorlati feladattípusokat, 

amelyek megkönnyítik a nyelv elsajátítását. 
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Óraszámok alakulása a felső tagozaton a helyi adottságoknak megfelelően, 5-8. 
évfolyam  

 

A tananyag illeszthető legyen a tantervben megadott éves óraszámokhoz. A Dunaharaszti 

Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskolában a felső tagozaton angol nyelv tanítása 

az alábbiak szerint valósul meg.  

Angol orientáltságú osztályokban 5-8. évfolyamra 

 

Témakörök 

5. évfolyam 

3 óra/hét 

108 óra/év 

6. évfolyam 

4 óra /hét 

144 óra/év 

7. évfolyam 

4 óra/hét 

144óra/év 

8. évfolyam 

4 óra /hét 

144 óra/év 

Év eleji ismétlés 8 10 8 8 

1. Én és a 
családom 

10 17 
12 12 

2. Emberi 
kapcsolatok 

11 14 
15 15 

3. Tágabb 
környezetünk 

11 14 
15 15 

4. Természeti 
környezetünk 

11 14 
15 15 

5. Az iskola 
világa 

11 14 
15 15 

6. Egészség és 
betegség 

11 14 
15 15 

7. Étkezés 11 14 15 15 

8. Vásárlás 10 14 15 15 

9. Utazás, 
szabadidő, 
szórakozás 

10 14 

15 15 

Év végi ismétlés 4 5 4 4 

Összesen: 108 144 144 144 
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Évfolyamonkénti tanterv 
 

Angol orientált 7. évfolyam 

 

Évi óraszám: 144 (4 óra/hét) 

Tankönyv: Project Fourth Edition 3, Oxford Kiadó2
 

Tartalom 

a) Kommunikációs szándékok 

 
A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs szándékok 

 
 Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás: 
 

Excuse me. 
 

Pardon? 

Yes, can I help you? 

Köszönés: How do you do?  
Good morning/afternoon/evening. 
Hello Trish. 
Hello, how are you? 

 
Hi! 

How do you do?  
Good morning. 
Hello Martin. 
Very well, thank you. And 
how about you? 

Hi. / Hello. 

Elköszönés: 
 
 
 
 

Goodbye. 
Bye-bye! 

See you later. 
Good night. 
Take care. 

Goodbye. 
Bye! 

See you. 
Good night. 
Thanks. Bye! 

Bemutatkozás, 
bemutatás: 

My name is… 

Have you met Lewis? 

May I / Can I / Let me introduce myself, 
May I /Can I / Let me introduce you to 
Martin.  

Hello. 
Hi!  
Pleased to meet you.  
Nice to meet you.  

Érdeklődés mások 
hogyléte felől és arra 
reagálás: 

How are you feeling today? 

 
 
What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 
better, thanks. 
Not very well, I am afraid. 
Actually, I am suffering 
from… 

Engedélykérés és arra 
reagálás: 

May I use your telephone? 

Do you mind if I open the window? 

Yes, go ahead. 
Not at all. 

                                                           
2 A felhasznált tankönyv és a feldolgozandó témakörök címe a rendelhetőségtől függően változhat 
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Köszönet és arra 
reagálás: 

Thanks. 
Thank you very much. 
Thanks a lot.  
It’s very kind of you. 

Not at all. / That’s all right. 
You are welcome. 
No problem. 
Do not mention it. 

Bocsánatkérés és arra 
reagálás: 

I am sorry.  
I am very sorry. 
Please, forgive me. 

That’s all right. 
It doesn’t matter. 
Never mind. 
No problem.  

Gratulációk, 
jókívánságok és azokra 
reagálás: 

Happy Christmas / new year/ birthday! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

Have a nice holiday. 
All the best. 
Cheers! 

Happy Christmas / new year 
/ birthday! 

Thank you. 
Thank you, the same to you. 
 
Cheers! 

Megszólítás személyes 
levélben: 

Dear John,  

Elbúcsúzás személyes 
levélben: 

Best wishes, 
Love (from), 
I am looking forward to hearing from 
you soon. 

 

 
 
Érzelmek és lelkiállapotok kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

 

Öröm, sajnálkozás, 
bánat: 

Are you happy about that? 

 
 
 
What do you think of that? 

 
How do you feel about that? 

Great! 

I am so glad /very happy. 
I am glad to hear that. 
I am so pleased that… 

Good for you. 
Congratulations. 
I feel so happy for… 

I’m sorry to hear that. 
What a pity. 
Oh, no! 

Oh, dear! 

I feel so sorry for… 

Elégedettség, 
elégedetlenség, 
bosszúság: 

What do you think of…? 

Are you pleased with…? 

Are you happy with…? 

Are you satisfied with…? 

That’s fine / nice / not bad. 
That was fine / good / nice  
I’m quite satisfied with… 

I’m quite happy with… 

It’s not good enough. 
That wasn’t very good. 
I’m tired of… 

Csodálkozás: Sue has lost her money. 
Tom is twenty. 
This is a book for you.  

How come? 

Is he? 

What a surprise! 
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Remény: What are you hoping for? 

What are you looking forward to? 

 

I am looking forward to… 

I hope you’ll have time to 
join me for dinner. 

 
 
Személyes beállítódás és vélemény 

 
Véleménykérés és arra 
reagálás: 

What do you think?  
How do you like it?  
What’s your opinion about it? 

I think it is difficult.  
I don’t like it.  
I think it’s fair enough. . 

Valaki igazának 
elismerése és el nem 
ismerése: 

You are right. 
You are wrong. 

 

Egyetértés, 
egyetnemértés: 

Do you agree? 

What’s your opinion? 

How do you feel about it? 

OK. All right. 
I think he’s wrong/right. 
I’m afraid I don’t agree. 

Tetszés, nemtetszés: Do you like Italian food? 

You like meat, don’t you? 

What do you think of the new teacher? 

I think it’s great. 
I don’t like it. 
He looks nice. 

Akarat, kívánság: Would you like a cake? 

Can I have my bill, please? 

I want to pay. 

I’d like an ice-cream. 
 

Képesség: 
 

Can you speak French? 

Are you able to ride a horse? 

I can only understand 
French. 
No, I’m not. I am unable to 
ride a horse. 

Kötelezettség: Must we fill in this form now? 

When do we have to leave? 

We must fill it in now 

Right now. 

Ígéret: Will you come and meet me at the 
station? 

Don’t worry, I will. 
I promise to be there at five. 

Szándék, kívánság: What would you like to do? 

Would you like to have a rest? 

I’d like to see that film 

I’d rather not go out tonight. 

Dicséret, kritika:  It’s great. It’s a good idea. 
I’m not so keen on it. It’s 
boring. 

 
 
Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs szándékok 

 
Dolgok, személyek 
megnevezése, leírása: 
 

What is it? 

What’s it in English? 

What does that mean? 

What is it like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a kind 
of…/ It’s used for… 

It means… 

It’s green, small and it can 
jump. 
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Események leírása: What happened? 

 
First she opened the window, 
then she phoned the 
ambulance, and finally she 
told the neighbours. 

Információ kérés, adás: 
 

Did you see him? 

When will the guests arrive? 

How do you make an omelette? 

 
How far is your school? 
How long does it take to get there? 

Please, can you tell me the way to the 
station? 

Who is that? 

Yes, I did 

At 6 p.m. 
You take two eggs and some 
milk and flour. 
It’s 20 minutes by bus. 
 
Take the second turning on 
the right 
It’s me. 

Tudás, nemtudás: Do you know where he lives? 

Was George t school last week? 

I have no idea. 
I don’t know. 

Bizonyosság, 
bizonytalanság: 

Do you think they will come? 

 
 

They will probably come.  

 
 
A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs szándékok 

 
Kérés: Chris, could you do me a great favour? 

Could you give me your telephone 
number? 

Do you have a stamp by any chance? 

Would you pass me the sugar please? 

Yes, sure. 
Of course. 
Yes, of course. 
 
I’m afraid I can’t. 

Tiltás, felszólítás: 
 

Keep off the grass. 
You must not smoke here. 

 

Javaslat és arra reagálás:: Why don’t we put the film in here? 

Let’s go to the cinema tonight. 
Good idea. 
I’d prefer to go to the theatre. 

Meghívás és arra 
reagálás: 

Would you like to come to the cinema? 

 
 
 
 
Can we meet at six? 

Are you free on Tuesday? 

Let’s meet on Sunday. 

Yes, I’d love to. 
That’s very kind of you, 
but… 

No, I am afraid I can’t. 
I am sorry, I can’t. 
Yes, that would be okay. 
Sorry, I can’t make it then. 
 
No, I am afraid, I can’t. 
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Kínálás és arra reagálás: Would you like another drink? 

What would you like? 

Help yourself! 

Let me get you a drink. 
Anything else? 

Have an orange.  
Here you are. 

That’s very kind of you. 
An orange juice, please. 
Thank you. 
No, thank you. 
No, thanks. 
I am sorry, I can’t. 
Thanks. 

 
 
Interakcióban jellemző kommunikációs szándékok / Kommunikációs stratégiák 

 
Megértés biztosítása Visszakérdezés, ismétléskérés 

 
 
 
Nem értés, magyarázatkérés, magyarázat 
értés ellenőrzése 

 
Betűzés kérése, betűzés 

 
Felkérés hangosabb, lassabb beszédre 

Did you say the castle? 

Sorry, where does she live? 

Sorry, what did you say his 
name was? 

Sorry, I don’t understand. 
Can you understand? 

Sorry, what does that mean? 

Can you spell it for me? It 
spells… 

Could you speak a little more 
slowly, please? 

Sorry, that was a bit too fast. 

 
 
 
b) Fogalomkörök 
 

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, 
történés, létezés 
kifejezése 

Jelenidejűség 

 
 
 
 
 
Múltidejűség 

 
Jövőidejűség 

Present simple  
 
Present continuous 

 
Present perfect simple 

 
Past simple 

 
going to  
 
Future with will 

When do you get up?  
I don’t drink milk. 
Why is she crying? I’m not reading. 
He’s walking. 
Have you done your room? 

I haven’t finished it yet. 
And then she kissed me. Why didn’t 
you come yesterday? 

What are you going to do on 
Saturday? 

When will you be fourteen? 

Birtoklás 
kifejezése 

 Past forms of have 

 
Possessive adj. 
Possesive pronouns 

Genitive ’s 

of 
Whose? 

I didn’t have many friends in the 
kindergarten. 
my, your, his/her/its, our, their dog  
mine, yours,… theirs 

Sue’s brother 

the corner of the room 
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Térbeli 
viszonyok 

Irányok, 
helymeg-
határozás  

Prepositions, 
prepositional phrases, 
adverbs 

 
 

here, there, on the left, on the right, 
in, on, under, opposite, next to, 
between, in front of, behind, inside, 
outside, above … 

Időbeli 
viszonyok 

Már, még, 
éppen 

Gyakoriság 

 
 
 
Időpont 
 
 
 
 
 
Időtartam 

Adverbs of time with 
present perfect simple 

 
How often? 

 
 
 
When? What time? 

 
 
 
 
What’s the time? 

How long? + past 
simple 

 

already, yet, just 
We’ve already finished the book. 
I haven’t visited France yet. 
always, often, sometimes, never, 
once/twice a week, every day … 

I always make my bed. 
She goes swimming twice a week. 
now, in the morning 

yesterday, last week, two years ago,  
tomorrow, next week 

in 1997, in July, at 5 o’clock, on 
Friday 

It’s quarter to eight. 
How long were you in hospital? For 
two weeks. 

Mennyiségi 
viszonyok 

 Irregular and regular 
plurals 

Cardinal numbers  
Ordinal numbers 

Countable nouns 

How many? 

Uncountable nouns 

How much? 

 

children, people, men, women … 

 
one. two… 

first, second… 

How many CDs have you got? 

I’ve got a lot of / few CDs. 
How much money have you got? 

I’ve got a lot of/little money. 
a cup of tea, a piece of cake 

all, both, none, neither 

each, every 

Minőségi 
viszonyok 

 Comparative sentences 
(short, long adjectives) 

 
 
Irregular adjectives 

What … like? 

What colour? 

Tom’s younger than Sue. Mary is 
the prettiest girl. 
She is the most intelligent of all. 
I’m as tall as you.  
Good, bad …(better, worse) 

What’s it like? What colour is it?  
It’s too big, It’s not small enough. 

Modalitás  should/shouldn’t 
can (ability)  
can/could/may 
(permission) 

must/needn’t 
(obligation) 

have to (past) 

mustn’t 

You should ask her. 
I can swim.  
Can/could/may I open the window?  
I must read it. You needn’t do it 
now. 
Did you have to be there? 

Children mustn’t smoke. 
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Logikai 
viszonyok 

 Linking words and/or/but/because 

 

Szövegösszetartó 
eszközök 

 Articles 

some + plural noun 

any + plural noun 

 
some + singular noun 

any + singular noun 

 
Nominative and 
accusative of personal 
pronouns 

Demonstrative pronouns 

Indefinite pronouns 

 

a, an, the 

There are some pencils in the bag. 
Have you got any sisters? 

I haven’t got any matchboxes. 
There’s some water in the vase. 
There isn’t any juice in my glass. 
 
I, he, they… 

me, him, them… 

 
this, that, these, those 

somebody, anybody, nobody, 
everybody … 

 
 
c) Témakörök 

 

Témakör Kapcsolódási pont 

Én és a családom: családfa; foglalkozások; családi 
ünnepek 

Technika, életvitel és gyakorlat; történelem, 
társadalmi és állampolgári ismeretek: család 
és lakóhely, hétköznapok, ünnepek. 
Erkölcstan: társas kapcsolatok, szokások. 

Emberi kapcsolatok: barátság; emberek külső és 
belső jellemzése. 

Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
szeretet, tisztelet, segítő kapcsolat. 

Tágabb környezetünk: falu, város, ország; Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: falvak és városok, közlekedés.  
Hon- és népismeret: az én városom, falum. 

Az iskola világa Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
szeretet, tisztelet, segítő kapcsolat, közös  
munka. 

Egészség, az egészséges életmód Természetismeret: az ember megismerése 
és egészsége: étrend. 
Technika, életvitel és gyakorlat: egészséges 
életmód. 

Vásárlás: mindennapi bevásárlás; ajándékok 
ünnepekre. 

Technika, életvitel és gyakorlat: közlekedés, 
vásárlás. 

Utazás: utazási előkészületek; közlekedési eszközök. Technika, életvitel és gyakorlat: közlekedés. 
Matematika: irányok, térbeli alakzatok. 

Szabadidő és szórakozás: sport az iskolában és az 
iskolán kívül; tévé, film, videó, számítógép és 
olvasás. 

Testnevelés és sport: mozgásos játékok, 
sportversenyek, szabályok. 
Ének–zene: zenehallgatás. 
Dráma és tánc: színház, előadások. 
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Évfolyamonkénti tanterv 
 

Angol orientált 8. évfolyam 

 

Évi óraszám: 144 (4 óra/hét) 

Tankönyv: Project Fourth Edition 4, Oxford Kiadó3
 

 

Tartalom 

 
a)  Kommunikációs szándékok 

A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs szándékok 

 

 Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás: 
 

Excuse me. 
I am sorry to disturb you. 

Pardon? 

Yes, can I help you? 

Köszönés: How do you do?  
Good morning / evening / afternoon. 
Hello Mike. 
Hello, how are you? 

 
Hi! 

How do you do?  
Good morning. 
Hello Holly. 
Very well, thank you. And 
how about you? 

Hi! 

Elköszönés: 
 
 
 
 
 
 
 

Goodbye. 
Bye-bye! 

See you later. 
Good night. 
Take care. 
Give me a ring some time. 
Have a good trip. 
Keep in touch! 

 

Goodbye. 
Bye! 

See you. 
Good night. 
Thanks. Bye. 
Thank you, I will. 
Thanks. 
I will. 
OK, bye. 

Bemutatkozás, 
bemutatás: 

My name is… 

Have you met James? 

May I / Can I / Let me introduce myself. 
May I / Can I / Let me introduce you to 
Greg?  

Hello. 
Hi!  
Pleased to meet you.  
Nice to meet you.  

                                                           
3 A felhasznált tankönyv és a feldolgozandó témakörök címe a rendelhetőségtől függően változhat 
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Érdeklődés mások 
hogyléte felől és arra 
reagálás: 

How are you feeling today? 

 
 
What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 
better, thanks. 
Not very well, I am afraid. 
Actually, I am suffering 
from… 

Engedélykérés és arra 
reagálás: 

May I use your telephone? 

Do you mind if I open the window? 

Yes, go ahead. 
Not at all. 

Köszönet és arra 
reagálás: 

Thanks. 
Thank you very much. 
Thanks a lot.  
 
It’s very kind of you. 
I’d like to thank you for your help. 

Not at all. 
You are welcome. 
No problem. 
That’s all right. 
Do not mention it. 
My pleasure. 

Bocsánatkérés és arra 
reagálás: 

I am sorry. I am very sorry. 
I beg your pardon 

Please, forgive me. 

That’s all right. 
It doesn’t matter. 
Never mind. 
No problem.  

Gratulációk, 
jókívánságok és azokra 
reagálás: 

Happy Christmas / new year / birthday! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

Have a nice holiday. 
All the best. 
Cheers! 

Happy Christmas  / new year 
/ birthday! 

Thank you. 
Thank you, the same to you. 
 
Cheers! 

Megszólítás személyes 
levélben: 

Dear John,  

Elbúcsúzás személyes 
levélben: 

Best wishes, 
Love (from), 
I am looking forward to hearing from 
you soon. 
 

 

Érzelmek és lelkiállapotok kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

 

Öröm, sajnálkozás, 
bánat: 

Are you happy about that? 

 
 
 
What do you think of that? 

 
How do you feel about that? 

Great! 

I am so glad /very happy. 
I am glad to hear that. 
I am so pleased that… 

Good for you. 
Congratulations. 
I feel so happy for… 

I’m sorry to hear that. 
What a pity. 
Oh, no! 

Oh, dear! 

I feel so sorry for… 



 35 

Elégedettség, 
elégedetlenség, 
bosszúság: 

What do you think of…? 

Are you pleased with…? 

Are you happy with…? 

Are you satisfied with…? 

That’s fine/nice/not bad. 
That was fine/good/ nice  
I’m quite satisfied with… 

I’m quite happy with… 

I’m quite pleased with… 

It’s not good enough. 
That wasn’t very good. 
I’m tired of… 

Csodálkozás: Jane has lost her money. 
Tom is twenty. 
This is a book for you.  

How come? 

Is he? 

What a surprise! 

Remény: What are you hoping for? 

What are you looking forward to? 

 

I am looking forward to… 

I hope you’ll have time to 
join me for dinner. 

 
 
Személyes beállítódás és vélemény 

 

Véleménykérés és arra 
reagálás: 

What do you think? How do you like it? 
What’s your opinion about it? 

I think it is difficult. I don’t 
like it. I think it’s fair 
enough. . 

Valaki igazának 
elismerése és el nem 
ismerése: 

You are right. 
You are wrong. 

 

Egyetértés, 
egyetnemértés: 

Do you agree? 

 
What’s your opinion? 

How do you feel about it? 

OK 

All right. 
I think he’s wrong/right. 
I’m afraid I don’t agree. 
I doubt whether… 

Tetszés, nemtetszés: Do you like Italian food? 

You like meat, don’t you? 

What do you think of the new teacher? 

I think it’s great. 
I don’t like it. 
He looks nice. 
I don’t think much of… 

Akarat, kívánság: Would you like a cake? 

Can I have my bill, please? 

 I want to pay. 

I’d like an ice-cream 

 

Képesség: 
 

Can you speak French? 

Are you able to ride a horse? 

I can understand French 

I am unable to ride a horse. 

Kötelezettség: Must we fill in this form now? 

When do we have to leave? 

We must fill it in now 

Right now. 

Szükségesség: Is that necessarily so? People must sleep 
sometimes. 

Lehetőség: It may rain.   
She might be late. 
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Ígéret: Will you come and meet me at the 
station? 

Don’t worry, I will. 
I promise to be there at five. 

Szándék, kívánság: What would you like to do? 

Would you like to have a rest? 

I’d like to see that film 

I’d rather not go out tonight. 

Dicséret, kritika:  It’s great. It’s a good idea. 
I’m not so keen on it. It’s 
boring. 

 

Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs szándékok 

 

Dolgok, személyek 
megnevezése, leírása: 
 

What is it? 

What’s it in English? 

What does that mean? 

What is it like? 

What colour is it? 

It’s… / That’s… / It’s a kind 
of… / It’s used for… 

It means… 

It’s green, small and it can 
jump. 

Események leírása: What happened? 

 
First she opened the window, 
then she phoned the 
ambulance and finally she 
told the neighbours. 
After opening the door she 
phoned the ambulance.  
While waiting for the 
ambulance she told the 
neighbours. 

Információ kérés, adás: 
 

Did you see him? 

When will the guests arrive? 

How do you make an omelette? 

 
How far is your school? 
How long does it take to get there? 

Can you tell me the way to the station, 
please? 

Who is that? 

Yes, I did 

At 6 p.m. 
You take two eggs and some 
milk and flour. 
It’s 20 minutes by bus. 
 
Take the second turning on 
the right 
It’s me. 

Tudás, nemtudás: Do you know where he lives? 

Is there  post office near hear? 

I have no idea. 
Sorry, I don’t know. 
Don’t ask me. 

Bizonyosság, 
bizonytalanság: 

Do you think they will come? 

 
 
How old do you think she is? 

They will probably come. 
They might come, or they 
might not come. 
She can’t be very old. She 
must be about 25. 
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A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs szándékok 

 

Kérés: Martin, could you do me a great favour? 

Could you give me your telephone 
number? 

Do you have a stamp by any chance? 

Would you pass me the sugar please? 

I’d like you to… 

Yes, sure. 
Of course. 
Yes, of course. 
 
 
I’m afraid I can’t. 

Tiltás, felszólítás: 
 

Keep off the grass. 
You must not smoke here. 

 

Javaslat és arra reagálás:: Why don’t we put the film in here? 

Let’s go to the cinema tonight. 
I suggest going to the museum. 

Good idea. 
I’d prefer to go to the theatre. 
I’d rather not. 

Meghívás és arra 
reagálás: 

Would you like to come to the cinema? 

 
 
 
Can we meet at, say, six? 

Are you free on Wednesday? 

Let’s meet on Friday. 

Yes, I’d love to. 
That’s very kind of you, 
but… 

No, I am afraid I can’t. 
I am sorry, I can’t. 
Yes, that would be good. 
Sorry, I can’t make it then. 
No, I am afraid, I can’t. 

Kínálás és arra reagálás: Would you like another drink? 

What would you like? 

Help yourself! 

Let me get you a drink. 
Have an orange.  
Here you are. 

That’s very kind of you. 
An orange juice, please. 
. 
Yes, please./ No, thank you. 
I am sorry, I can’t. 
Thanks. 

 
 
Interakcióban jellemző kommunikációs szándékok / Kommunikációs stratégiák 

 

Megértés biztosítása Visszakérdezés, ismétléskérés Did you say the post office? 

Sorry, where does she live? 

Sorry, what did you say his 
name was? 

 Nem értés, magyarázatkérés, magyarázat 
értés ellenőrzése 

Sorry, I don’t understand. 
Could you understand? 

Am I making myself clear? 

Sorry, what does that mean? 

 Betűzés kérése, betűzés Can you spell it for me? It 
spells… 

 Felkérés hangosabb, lassabb beszédre Could you speak a little more 
slowly, please? 

Sorry, that was a bit too fast. 



 38 

 
Fogalomkörök 

 

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, 
történés, létezés 
kifejezése 

Jelenidejűség 

 
 
 
 
Múltidejűség 

 
 
 
Jövőidejűség 

Present simple  
 
Present continuous 

 
Present perfect simple 

 
Past simple 

 
going to  
Future with will 

When do you usually get up? I don’t 
drink coffee. 
Why is she stnding there? I’m not 
listening. I’m leaving. 
Have you done your room? 

I haven’t finished it yet. 
And then she turned off the TV. 
Why didn’t you come yesterday? 

What are you going to do on 
Sunday? 

When will you be fourteen? 

Birtoklás 
kifejezése 

 Past forms of have 

 
Have with will 
Possessive adj. 
Possesive pronouns 

Genitive ’s 

of 
Whose? 

I didn’t have many friends in the 
kindergarten. 
I will have a Porsche when I’m 20. 
my, your, his/her/its, our, their dog  
mine, yours,… theirs 

Sue’s brother 

the corner of the room 

Térbeli 
viszonyok 

Irányok, 
helymeg-
határozás  

Prepositions, 
prepositional phrases, 
adverbs 

 
picture location 

here, there, on the left, on the right, 
in, on, under, opposite, next to, 
between, in front of, behind, inside, 
outside, above … 

at the top of/at the bottom of, on the 
left hand side… 

Időbeli 
viszonyok 

Gyakoriság 

 
 
 
 
 
Időpont 
 
 
 
 
Időtartam 

Adverbs of time with 
present perfect simple 

How often? 

 
 
 
When? What time? 

 
 
 
 
What’s the time? 

How long? + past 
simple 

 

already, yet, just 
 
always, often, sometimes, never, 
once/twice a week, every day … 

I always make my bed. 
She goes swimming twice a week. 
now, in the morning 

Yesterday, last week, two years ago,  
Tomorrow, next week 

In 1997, in July, at 5 o’clock, on 
Monday 

It’s quarter to eight. 
How long were you in hospital? For 
two weeks. 
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Mennyiségi 
viszonyok 

 Irregular and regular 
plurals 

Cardinal numbers  
Ordinal numbers 

Countable nouns 

How many? 

Uncountable nouns 

How much? 

 

children, people, men, women … 

 
one. two… 

first, second… 

How many CDs have you got? 

I’ve got a lot of / few CDs. 
How much money have you got? 

I’ve got a lot of/little money. 
a cup of tea, a piece of cake 

all, both, none, neither 

each, every 

Minőségi 
viszonyok 

 Comparative 
sentences (short, long 
adjectives) 

 
 
Irregular adjectives 

Tom’s younger than Sue. Mary is 
the prettiest girl. 
She is the most intelligent of all. 
I’m as tall as you.  
Good, bad …(better, worse) 

What’s it like? What colour is it?  
What does it look/taste/sound/feel 
like? 

It’s too big, It’s not small enough. 

Modalitás  should/shouldn’t 
can (ability)  
can/could/may 
(permission) 

must/needn’t 
(obligation) 

have to (past) 

mustn’t 

You should ask her. 
I can swim.  

Can/could/may I open the 
window?  

 
I must read it. You needn’t do it 
now. 
Did you have to be there? 

Children mustn’t smoke. 

Logikai 
viszonyok 

 Linking words 

Conditional I 

and/or/but/because 

We’ll stay at home if it rains. 
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Szövegösszetartó 
eszközök 

 Articles 

some + plural noun 

any + plural noun 

 
some + singular noun 

any + singular noun 

 
Nominative and 
accusative of personal 
pronouns 

Demonstrative pronouns 

Indefinite pronouns 

 
Reflexive pronouns 

a, an, the 

There are some pencils in the bag. 
Have you got any sisters? 

I haven’t got any matchboxes. 
There’s some water in the vase. 
There isn’t any juice in my glass. 
 
I, he, they… 

me, him, them… 

 
this, that, these, those 

somebody, anybody, nobody, 
everybody … 

myself… 

 
 
 
c) Témakörök 

 

Témakör Kapcsolódási pont 

Én és a családom: személyi adatok; foglalkozások; 
otthoni teendők, kötelességek; családi ünnepek 

Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: család és lakóhely. 
Erkölcstan: társas kapcsolatok, szokások. 
Technika, életvitel és gyakorlat: 
időbeosztás, napirend. 

Emberi kapcsolatok: barátság; emberek külső és 
belső jellemzése. 

Erkölcstan: társas kapcsolatok, szokások. 
Természetismeret: az ember megismerése. 
Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: öltözködés, divat 

Tágabb környezetünk: falu, kisváros, nagyváros, 
ország; a lakóhely bemutatása; lakóhelyünk 
megóvása. 

Természetismeret: tágabb környezet. 
 

Természeti környezetünk: a természet megóvása; 
Földünk nevezetes tájai; veszélyeztetett növények és 
állatok. 

Természetismeret: környezeti rendszerek 
állapota, védelme, fenntarthatósága, a Föld 
szépsége, egyedisége 

Az iskola világa: az iskola bemutatása; az ideális 
órarend; az ideális iskola. 

Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
szeretet, tisztelet, segítő kapcsolat, közös  
munka. 
Matematika: tájékozódás a térben, 
halmazok. 
Technika, életvitel és gyakorlat: 
időbeosztás, napirend. 

Egészség és betegség: a leggyakoribb betegségek; a 
leggyakoribb sérülések. 

Természetismeret: az ember megismerése 
és egészsége, testrészek, betegségek. 
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Étkezés: étkezési szokások nálunk és más 
országokban; különleges ételek és ételreceptek; 
viselkedés az étkezésnél. 

Természetismeret: az ember megismerése 
és egészsége: étrend. 
Matematika: halmazok, diagramok 
készítése, értelmezése, táblázatok olvasása. 

Vásárlás: mindennapi bevásárlás; ajándékok 
ünnepekre. 

Technika, életvitel és gyakorlat: 
közlekedés, vásárlás. 
történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: hétköznapok, ünnepek. 

Utazás: utazási előkészületek; a kedvenc közlekedési 
eszközöd. 

Technika, életvitel és gyakorlat: 
közlekedés. 
 

Szabadidő és szórakozás: sport az iskolában és az 
iskolán kívül; tévé, videó, számítógép és olvasás. 

Testnevelés és sport: sportok. 
Ének–zene: zenehallgatás. 
Vizuális kultúra: múzeumok, kiállítások. 
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Óraszámok a nemzetiségi németes osztályokban 5-8. évfolyamra 
 

Témakörök 

5. évfolyam 

1 óra/hét 

36 óra/év 

6. évfolyam 

1 óra /hét 

36 óra/év 

7. évfolyam 

2 óra/hét 

72 óra/év 

8. évfolyam 

2 óra /hét 

72 óra/év 

Év eleji ismétlés 4 5 5 5 

1. Én és a 
családom 

5 4 
7 7 

2. Emberi 
kapcsolatok 

5 - 
7 7 

3. Tágabb 
környezetünk 

5 - 
7 7 

4. Természeti 
környezetünk 

5 - 
7 7 

5. Az iskola 
világa 

5 - 
- 7 

6. Idő napirend, 
egészség és 
betegség 

5 6 

7 7 

7. Otthonom, 
szűkebb, tágabb 
környezetem 

- 6 

- 7 

8. Kultúra, 
öltözködés, 
ruhák. 

- 6 

7 7 

9. Szabadidő, 
szórakozás 

- 6 
7 7 

Év végi ismétlés 2 3 4 4 

Összesen: 36 36 72 72 
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Évfolyamonkénti tanterv 

Nemzetiségi német nyelvet tanulóknak 7. évfolyam 

Évi óraszám: 36 ( 1 óra/hét) 

Tankönyv: Project Explore 1, Oxford Kiadó4
 

Tartalom 

Kommunikációs szándékok 

 

A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs szándékok 

 
 Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. 
Stephen? 

Pardon? 

Yes? 

Köszönés: Good morning/afternoon/evening. 
Hello Cameron. 
Hello, how are you? 

Hi! 

How do you do? I'm George Hutton. 

Good morning. 
Hello Jessica. 
I'm fine, thank you. And 
you? 

Hi! 

Pleased to meet you, George. 
My name's Helen Webb. 

Elköszönés: 
 
 
 

Goodbye. 
Bye-bye! 

See you later. 
Good night. 
Take care. 

Goodbye. 
Bye! 

See you! 

Good night. 
Thanks. Bye. 

Köszönet és arra 
reagálás: 

Thanks. 
Thank you very much. 
Thanks a lot.  
It’s very kind of you. 

Not at all. 
You are welcome. 
No problem. 
Do not mention it. 

Bemutatkozás, 
bemutatás: 

My name is… 

What's your name? 

Hello, my name's Andrew Butler. 
This is Alice. 
Where are you from? 

Who's this? 

Hello. 
Hi! I'm Jane Taylor. 
Pleased to meet you.  
Nice to meet you.  
I'm from Canada. 
Stephen Wright. 

Érdeklődés hogylét iránt 
és arra reagálás: 

How are you feeling today? 

 
What’s the matter? 

Fine.  / OK / All right. Much 
better, thanks. Not very well, 
I am afraid. 

                                                           
4 A felhasznált tankönyv és a feldolgozandó témakörök címe a rendelhetőségtől függően változhat 
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Bocsánatkérés és arra 
reagálás: 

I am sorry. I am very sorry. 
I beg your pardon 

 

That’s all right. 
It doesn’t matter. 
Never mind. 
No problem.  

Gratulációk, 
jókívánságok és arra 
reagálás: 

Happy Birthday / Christmas/New year! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

 
Have a nice holiday. 
All the best. 
Cheers! 

Happy Birthday / Christmas 
/New Year! 

Thank you. 
 
Thank you, the same to you. 
 
Cheers! 

 
 
Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

 
Valaki igazának az 
elismerése és el nem 
ismerése: 

You are right. You are wrong.  

Egyetértés, egyet nem 
értés: 

Do you agree? 

 
What’s your opinion? 

How do you feel about it?  

OK 

All right. 
 
I think he’s wrong/right. 

Tetszés, nem tetszés: Do you like Italian food? 

 
What do you think of the new teacher? 

I think it’s great. 
I don’t like it. 
He looks nice. 

Akarat, kívánság: Would you like a cake? I’d like an ice-cream 

 
 
Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs szándékok 

 
Dolgok, személyek 
megnevezése, leírása: 

What is it? 

What’s it in English? 

What does that mean? 

What is his house like? 

What was the weather like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a kind 
of…/It’s used for… 

It means… 

It’s big and comfortable. 
It was cold and rainy. 

Információ kérés, adás: 
 

Did you see him? 

When will the guests arrive? 

How do you make an omelette? 

 

Yes, I did 

At 6 p.m... 
You take two eggs and some 
milk and flour. 

Tudás, nemtudás: Where does he live? I don't know. 
I have no idea. 
Don’t ask me. 

 
 
 
 
A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs szándékok 



 45 

 
Kérés és arra reagálás: Could you give me a pen? 

Would you pass me the sugar please? 

Yes, sure. 
Yes, of course. 
I’m afraid I can’t. 

Javaslat és arra reagálás: Why don’t we put the film in here? 

Let’s go to the cinema tonight. 
Good idea. 
 

Meghívás és arra 
reagálás: 

Would you like to come to the cinema? 

 
Can we meet at, say, six? 

 
Are you free on Tuesday? 

Let’s meet on Sunday. 

Yes, I’d love to. 
That’s very kind of you, 
but… 

I am sorry, I can’t. 
Yes, that would be okay. 
What shall we do? 

No, I am afraid, I can’t. 
Kínálás és arra reagálás: Would you like another drink? 

 
What would you like? 

Help yourself! 

Let me get you a drink. 
Have an orange.  
Here you are. 
Anything else? 

That’s very kind of you. 
I am sorry, I can’t. 
An orange please. 
Thank you. 
Thank you. 
No, thank you. 
No, thanks. 

 
 
Interakcióban jellemző kommunikációs szándékok 

 
Megértés biztosítása: Visszakérdezés, ismétléskérés: Did you say the castle? 

 
 Betűzés kérése, betűzés: Can you spell it for me? It 

spells… 

 Nem értés: Sorry, I don’t understand. 
Could you understand? 

Sorry, what does that mean? 

 
 
b) Fogalomkörök: 

 

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, 
történés, létezés 
kifejezése 

Jelenidejűség 

 
 
 
Múltidejűség 

Present simple  
 
Present continuous 

 
Past simple 

When do you get up? I don’t like 
milk. 
What is she doing?  
I’m not listening. I’m leaving. 
She dropped the camera. Why 
didn’t you come yesterday? 

Birtoklás 
kifejezése 

 Possessive adj. My, your, his/her/its, our, their 
dog  
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  Genitive ’s 

 
Kate’s brother 

Whose? 

Térbeli 
viszonyok 

Irányok, 
helymeghatározás  

Prepositions, 
prepositional phrases, 
adverbs 

here, there, on the left, on the 
right, in, on, under, opposite, next 
to, between, … 

Időbeli 
viszonyok 

Gyakoriság 

 
Időpont 

How often? 

 
When? 

 
 
 
 
 
What time? 

What’s the time? 

always, often, sometimes, never, 
once/twice a week, every day 

now, yesterday, last week, two 
years ago,  
tomorrow, next week 

in 1997, in July, on Tuesday 

in the morning, at night … 

at 7 o’clock, at half past 3 

It’s quarter to eight. 

Mennyiségi 
viszonyok 

 Irregular plurals 

Cardinal numbers 1-
100 

Ordinal numbers  
Countable nouns 

How many? 

Uncountable nouns 

How much? 

children, people, men, women … 

 
first, second… 

How many books have you got? 

I’ve got a lot of / few books. 
How much money have you got? 

I’ve got a lot of / little money. 

Modalitás  can - ability 

mu t  /needn’t 
have to 

I can swim. 
I must read it. You needn’t do it 
now. 
I have to learn all these lines. 

Logikai 
viszonyok 

 Linking words and / or / but / because 

 

Szövegösszetartó 
eszközök 

 Articles 

 
some+ plural noun 

any+ plural noun 

some + singular noun  
any + singular noun 

 
 
Nominative and 
accusative of personal 
pronouns 

 
Demonstrative 
pronouns 

a, an, the 

 
There are some apples in the bag. 
Have you got any brothers? 

I haven’t got any pencils. 
There’s some water in this bottle. 
There isn’t any juice in my glass. 
 
I, he/she, we, they… 

me, him/her, us, them 

 
 
this, that, these, those 
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c) Témakörök 

 

Témakör Kapcsolódási pont 

Család, személyi adatok; foglalkozások; otthoni 
teendők, kötelességek, napirend; családi ünnepek. 

Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: család és lakóhely 

Technika, életvitel és gyakorlat: 
időbeosztás, napirend. 

Emberi kapcsolatok: barátság; emberek külső és 
belső jellemzése. 

Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
szeretet, tisztelet, segítő kapcsolat. 

Tágabb környezetünk: város, ország; a lakóhely 
bemutatása 

Matematika: irányok, térbeli alakzatok. 
Technika, életvitel és gyakorlat: közlekedés 

Természetismeret: lakóhelyi környezet. 
Hon- és népismeret: az én városom, falum. 

Szabadidő és szórakozás: sport az iskolában és az 
iskolán kívül; tévé, film, videó, számítógép és 
olvasás. 

Testnevelés és sport: mozgásos játékok, 
sportversenyek, szabályok. 
Ének–zene: zenehallgatás. 
Dráma és tánc: színház, előadások. 
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Évfolyamonkénti tanterv 

Nemzetiségi német nyelvet tanulóknak 8. évfolyam 

 

 

Évi óraszám: 72 (2 óra/hét) 

Tankönyv: Project Explore 2, Oxford Kiadó5  

Tartalom 

a) Kommunikációs szándékok 

 

A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs szándékok 

 
 Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. 
Stephen? 

Pardon? 

Yes? 

Köszönés: Good morning/afternoon/evening. 
Hello Cameron. 
Hello, how are you? 

Hi! 

How do you do? I'm George Hutton. 

Good morning. 
Hello Jessica. 
I'm fine, thank you. And 
you? 

Hi! 

Pleased to meet you, George. 
My name's Helen Webb. 

Elköszönés: 
 
 
 

Goodbye. 
Bye-bye! 

See you later. 
Good night. 
Take care. 

Goodbye. 
Bye! 

See you! 

Good night. 
Thanks. Bye. 

Köszönet és arra 
reagálás: 

Thanks. 
Thank you very much. 
Thanks a lot.  
It’s very kind of you. 

Not at all. 
You are welcome. 
No problem. 
Do not mention it. 

Bemutatkozás, 
bemutatás: 

My name is… 

What's your name? 

Hello, my name's Andrew Butler. 
This is Alice. 
Where are you from? 

Who's this? 

Hello. 
Hi! I'm Jane Taylor. 
Pleased to meet you.  
Nice to meet you.  
I'm from Canada. 
Stephen Wright. 

                                                           
5 A felhasznált tankönyv és a feldolgozandó témakörök címe a rendelhetőségtől függően változhat 
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Érdeklődés hogylét iránt 
és arra reagálás: 

How are you feeling today? 

 
What’s the matter? 

Fine.  / OK / All right. Much 
better, thanks. Not very well, 
I am afraid. 

Bocsánatkérés és arra 
reagálás: 

I am sorry. I am very sorry. 
I beg your pardon 

 

That’s all right. 
It doesn’t matter. 
Never mind. 
No problem.  

Gratulációk, 
jókívánságok és arra 
reagálás: 

Happy Birthday / Christmas/New year! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

 
Have a nice holiday. 
All the best. 
Cheers! 

Happy Birthday / Christmas 
/New Year! 

Thank you. 
 
Thank you, the same to you. 
 
Cheers! 

 
 
Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

 
Valaki igazának az 
elismerése és el nem 
ismerése: 

You are right. You are wrong.  

Egyetértés, egyet nem 
értés: 

Do you agree? 

 
What’s your opinion? 

How do you feel about it?  

OK 

All right. 
 
I think he’s wrong/right. 

Tetszés, nem tetszés: Do you like Italian food? 

 
What do you think of the new teacher? 

I think it’s great. 
I don’t like it. 
He looks nice. 

Akarat, kívánság: Would you like a cake? I’d like an ice-cream 

 
 
Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs szándékok 

 
Dolgok, személyek 
megnevezése, leírása: 

What is it? 

What’s it in English? 

What does that mean? 

What is his house like? 

What was the weather like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a kind 
of…/It’s used for… 

It means… 

It’s big and comfortable. 
It was cold and rainy. 

Információ kérés, adás: 
 

Did you see him? 

When will the guests arrive? 

How do you make an omelette? 

 

Yes, I did 

At 6 p.m... 
You take two eggs and some 
milk and flour. 

Tudás, nemtudás: Where does he live? I don't know. 
I have no idea. 
Don’t ask me. 
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A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs szándékok 

 
Kérés és arra reagálás: Could you give me a pen? 

Would you pass me the sugar please? 

Yes, sure. 
Yes, of course. 
I’m afraid I can’t. 

Javaslat és arra reagálás: Why don’t we put the film in here? 

Let’s go to the cinema tonight. 
Good idea. 
 

Meghívás és arra 
reagálás: 

Would you like to come to the cinema? 

 
Can we meet at, say, six? 

 
Are you free on Tuesday? 

Let’s meet on Sunday. 

Yes, I’d love to. 
That’s very kind of you, 
but… 

I am sorry, I can’t. 
Yes, that would be okay. 
What shall we do? 

No, I am afraid, I can’t. 
Kínálás és arra reagálás: Would you like another drink? 

 
What would you like? 

Help yourself! 

Let me get you a drink. 
Have an orange.  
Here you are. 
Anything else? 

That’s very kind of you. 
I am sorry, I can’t. 
An orange please. 
Thank you. 
Thank you. 
No, thank you. 
No, thanks. 

 
 
Interakcióban jellemző kommunikációs szándékok 

 
Megértés biztosítása: Visszakérdezés, ismétléskérés: Did you say the castle? 

 
 Betűzés kérése, betűzés: Can you spell it for me? It 

spells… 

 Nem értés: Sorry, I don’t understand. 
Could you understand? 

Sorry, what does that mean? 

 
 
b) Fogalomkörök: 

 

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, 
történés, létezés 
kifejezése 

Jelenidejűség 

 
 
 
Múltidejűség 

Present simple  
 
Present continuous 

 
Past simple 

When do you get up? I don’t like 
milk. 
What is she doing?  
I’m not listening. I’m leaving. 
She dropped the camera. Why 
didn’t you come yesterday? 

Birtoklás 
kifejezése 

 Possessive adj. My, your, his/her/its, our, their 
dog  
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  Genitive ’s 

 
Kate’s brother 

Whose? 

Térbeli 
viszonyok 

Irányok, 
helymeghatározás  

Prepositions, 
prepositional phrases, 
adverbs 

here, there, on the left, on the 
right, in, on, under, opposite, next 
to, between, … 

Időbeli 
viszonyok 

Gyakoriság 

 
Időpont 

How often? 

 
When? 

 
 
 
 
 
What time? 

What’s the time? 

always, often, sometimes, never, 
once/twice a week, every day 

now, yesterday, last week, two 
years ago,  
tomorrow, next week 

in 1997, in July, on Tuesday 

in the morning, at night … 

at 7 o’clock, at half past 3 

It’s quarter to eight. 

Mennyiségi 
viszonyok 

 Irregular plurals 

Cardinal numbers 1-
100 

Ordinal numbers  
Countable nouns 

How many? 

Uncountable nouns 

How much? 

children, people, men, women … 

 
first, second… 

How many books have you got? 

I’ve got a lot of / few books. 
How much money have you got? 

I’ve got a lot of / little money. 

Minőségi 
viszonyok 

 Comparative and 
superlative of short 
adjectives 

Irregular comparative 
and superlative forms 
of adjectives 

Tom’s younger than Sue. Mary is 
the prettiest girl. 
 
Good/bad (better, worse) 

Modalitás  can - ability 

mu t  /needn’t 
have to 

I can swim. 
I must read it. You needn’t do it 
now. 
I have to learn all these lines. 

Logikai 
viszonyok 

 Linking words and / or / but / because 
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Szövegösszetartó 
eszközök 

 Articles 

 
some+ plural noun 

any+ plural noun 

some + singular noun  
any + singular noun 

 
 
Nominative and 
accusative of personal 
pronouns 

 
Demonstrative 
pronouns 

 
Indefinite pronouns 

a, an, the 

 
There are some apples in the bag. 
Have you got any brothers? 

I haven’t got any pencils. 
There’s some water in this bottle. 
There isn’t any juice in my glass. 
 
I, he/she, we, they… 

me, him/her, us, them 

 
 
this, that, these, those 

 
somebody, anybody, nobody, 
everybody 

 
 
 
c) Témakörök 

 

Témakör Kapcsolódási pont 

Család, személyi adatok; foglalkozások; otthoni 
teendők, kötelességek, napirend; családi ünnepek. 

Történelem, társadalmi és állampolgári 
ismeretek: család és lakóhely 

Technika, életvitel és gyakorlat: 
időbeosztás, napirend. 

Emberi kapcsolatok: barátság; emberek külső és 
belső jellemzése. 

Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
szeretet, tisztelet, segítő kapcsolat. 

Tágabb környezetünk: város, ország; a lakóhely 
bemutatása 

Matematika: irányok, térbeli alakzatok. 
Technika, életvitel és gyakorlat: közlekedés 

Természetismeret: lakóhelyi környezet. 
Hon- és népismeret: az én városom, falum. 

Természeti környezetünk: a természet megóvása; 
Földünk nevezetes tájai; növények és állatok. 

Természetismeret: tágabb környezet, a Föld 
tájai és élővilága 

Hon- és népismeret: más országok és 
kultúrák 

Az iskola világa: az iskola bemutatása, órarend, 
iskolai programok 

Erkölcstan: társas kapcsolatok: barátság, 
ismeretség, közös  munka 

Matematika: tájékozódás a térben, 
halmazok. 
Technika, életvitel és gyakorlat: 
időbeosztás, napirend. 

Egészség és betegség: a leggyakoribb betegségek; a 
leggyakoribb sérülések. 

Természetismeret: az ember megismerése 
és egészsége, testrészek, betegségek 
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Étkezés: étkezési szokások nálunk és más 
országokban; különleges ételek és ételreceptek; 
viselkedés az étkezésnél 

Természetismeret: az ember megismerése 
és egészsége: étrend. 
Technika, életvitel és gyakorlat: egészséges 
életmód. 

Vásárlás: mindennapi bevásárlás; ajándékok 
ünnepekre. 

Technika, életvitel és gyakorlat: vásárlás. 

Szabadidő és szórakozás: sport az iskolában és az 
iskolán kívül; tévé, film, videó, számítógép és 
olvasás. 

Testnevelés és sport: mozgásos játékok, 
sportversenyek, szabályok. 
Ének–zene: zenehallgatás. 
Dráma és tánc: színház, előadások. 
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Fejlesztési egységek 

 

Fejlesztési egység Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 

A1 nyelvi szint, azaz a gazdagodó nyelvi eszközökkel 
megfogalmazott célnyelvi óravezetés megértése, egyszerű, rövid, 
hangzó szövegekhez kapcsolódó feladatok megoldása. 

A tematikai egység 
nevelési-fejlesztési 

céljai 

Az osztálytermi tevékenységekhez kapcsolódó tanári utasítások 
megértése; 
az ismert témákhoz kapcsolódó egyszerű kérdések és kijelentések 
megértése; 
a tanult témakörökben elhangzó szövegekben a tanult szavak, szó- 
és beszédfordulatok felismerése, és ezekből következtetés a 
szövegek témájára, tartalmára;  
az ismert témakörökben elhangzó szövegekben a beszélők 
gondolatmenetének követése; 
a lényeg és néhány alapvető információ kiszűrése az ismert 
témakörökben elhangzó szövegekből, részben önállóan, részben a 
megértést segítő, változatos feladatokra támaszkodva; 
néhány, a megértést segítő alapvető stratégia egyre önállóbb 
alkalmazása. 

A fejlesztés tartalma 

Az ismert nyelvi elemekre támaszkodó, szükség szerint nonverbális elemekkel támogatott 
célnyelvi óravezetés folyamatos követése (pl. osztálytermi rutincselekvések, a közös munka 
megszervezése, eszközhasználat) és a tanári utasítások megértése. 
Ismert témákhoz kapcsolódó rövid kérések és kijelentések megértése. 
Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 
szövegek bemutatásának aktív követése; a tanult nyelvi elemek felismerése; következtetés 
levonása a szövegfajtára, a témára és a lehetséges tartalomra vonatkozóan;  
a szöveg lényegének, néhány konkrét információnak a kiszűrése megértést segítő, változatos 
feladatok segítségével.  
Ismert témakörökben elhangzó rövid, egyszerű szövegekben a beszélők gondolatmenetének 
követése a tanult nyelvi eszközökre támaszkodva, a beszédhelyzetet figyelembe vételével. 
Különböző beszélők egyre nagyobb biztonsággal való megértése, amennyiben azok a 
célnyelvi normának megfelelő vagy ahhoz közelítő kiejtéssel, a tanuló nyelvi szintjéhez 
igazított tempóban, szükség esetén szüneteket tartva és a lényegi információkat megismételve 
beszélnek.  
A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, képekkel illusztrált mesék és történetek, kisfilmek, a célnyelvi kultúrát 
bemutató multimédiás anyagok, a korosztálynak szóló egyéb hangzó anyagok; tanárral, 
tanulótársakkal, célnyelvi országokból érkező személyekkel folytatott rövid párbeszédek, 
tanári beszéd, interaktív feladatok. 
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Fejlesztési egység Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz egyszerű nyelvi eszközökkel, begyakorolt 
beszédfordulatokkal folytatott kommunikáció. 

A tematikai egység 
nevelési-fejlesztési céljai 

Egyszerű és közvetlen információcserét igénylő feladatokban 
kommunikáció ismert témákról, egyszerű nyelvi eszközökkel, 
begyakorolt beszédfordulatokkal; 
kérdésfeltevés kiszámítható, mindennapi helyzetekben, 
válaszadás a hozzá intézett kérdésekre, illetve rövid párbeszédek 
folytatása; 
az első lépések megtétele a célnyelv spontán módon történő 
használata útján; 
egyre több kompenzációs stratégia tudatos alkalmazása a 
megértetés, illetve a beszédpartner megértése érdekében;  
törekvés a célnyelvi normához közelítő kiejtésre, intonációra és 
beszédtempóra. 

A fejlesztés tartalma 

Tudatosan megválasztott nonverbális elemekkel támogatott mondanivaló kifejezése, egyre 
bővülő szókinccsel, begyakorolt beszédfordulatokkal, egyszerű nyelvi eszközökkel.  
Egyszerű, tényszerű információk megszerzése és továbbadása. 
Vélemény, gondolat, érzés kifejezése, illetve ezekre való rákérdezés egyszerű nyelvi 
eszközökkel. 
Ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó, 
egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdések feltevése, kérések, felszólítások 
megfogalmazása, illetve az azokra történő válaszadás. 
Részvétel ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez kapcsolódó rövid párbeszédben, 
beszélgetésben.  
A célnyelv tudatos használata a tanórai tevékenységek során, spontán kommunikálás 
strukturált, előre látható szituációkban (pl. pár- vagy csoportmunka során társakkal).  
Lehetőség esetén kapcsolatfelvétel, rövid társalgásban való részvétel, spontán kommunikálás 
célnyelvi beszélőkkel.  
Beszélgetés során meg nem értés esetén ismétlés, magyarázat kérése, visszakérdezés 
alkalmazása, illetve szükség esetén a saját mondanivaló átfogalmazása, egyszerűsítése, 
pontosítása a kommunikáció fenntartása érdekében. 
Néhány egyszerű, a beszélgetés strukturálása szempontjából fontos elem megismerése és 
alkalmazása (pl. a kommunikáció fenntartása, követése, lezárása). 
Észlelt (hallott/látott) jelenségekre (pl. váratlan osztálytermi történésekre, helyzetekre) való 
reagálás egyszerű nyelvi eszközökkel. 
A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid párbeszédek, egyszerű társalgás, szerepjátékok, dramatizált jelenetek, kérdések, 
felszólítások, kérések, információ hiányán, illetve különbözőségén, véleménykülönbségen 
alapuló szövegek, spontán megnyilvánulások. 
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Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás A1 nyelvi szint, azaz felkészülés után rövid szövegek elmondása. 

A tematikai egység 
nevelési-fejlesztési céljai 

Rövid, de egyre bővülő szókincs, egyszerű beszédfordulatok 
alkalmazásával, összefüggő beszéd saját magáról és közvetlen 
környezetéről;  
munkája bemutatása egyszerű nyelvi eszközökkel; 
rövid, egyszerű történetek mesélése; 
egyszerű állítások, összehasonlítás, magyarázat, indoklás 
megfogalmazása; 
egyszerű nyelvtani szerkezetek és mondatfajták használata; 
a szavak, szócsoportok, egyszerű cselekvések, történések 
összekapcsolása lineáris kötőszavakkal, és az ok-okozati 
összefüggések kifejezése; 
a megértést segítő legfontosabb stratégiák alkalmazása; 
a célnyelvi normához közelítő kiejtés, intonáció és beszédtempó 
alkalmazása. 

A fejlesztés tartalma 

Egyre bővülő szókinccsel, egyszerű nyelvi elemekkel megfogalmazott szöveg elmondása 
ismert témákról, felkészülés után. 
Történet elmesélése, élménybeszámoló, előre megírt szerep eljátszása egyszerű nyelvtani 
szerkezetekkel, mondatfajtákkal. 
Minta alapján összefüggő szöveg alkotása; szavak, szócsoportok, cselekvéssorok 
összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, de, azután), illetve magyarázatok, indoklások, 
ok-okozati kapcsolatok kifejezése kötőszavakkal (pl. mert, ezért, tehát). 
A mondanivaló jelentésének pontosítása, tisztázása a testbeszéd tudatos alkalmazásával. 
Csoportos előadás vagy prezentáció jegyzetek alapján. 
Önálló vagy csoportban létrehozott alkotás rövid bemutatása és értékelése (pl. közös plakát 
készítése, kiállítása, szóbeli bemutatása és értékelése). 
Tanári példa vagy autentikus hangzóanyag meghallgatás utáni elismétlése, a célnyelvi 
normához közelítő kiejtés gyakorlása. 
A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid történetek, élménybeszámolók, szerepek, leírások (pl. képleírás, tanulói munka 
bemutatása), előadás, prezentáció, témakifejtés. 

 
 

Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz közös feldolgozást követően egyszerű olvasott 
szövegek lényegének, tartalmának megértése. 

A tematikai egység 
nevelési-fejlesztési 

céljai 

Az ismerős témákról szóló rövid szövegek megértése;  
az alapvető információk megtalálása az egyszerű, hétköznapi 
szövegekben; 
az életkornak megfelelő témájú autentikus szövegek lényegének 
megértése, a szövegekből az alapvető információk kiszűrése;  
az olvasott szövegekre vonatkozó feladatok elvégzése; 
a készsége kreatív használata az olvasott szövegek megértéséhez, 



 57 

értelmezéséhez; 
tájékozottság növelése a célnyelvi kultúráról; 
az érdeklődés fokozása a célnyelvi kultúrába tartozó irodalmi, 
művészeti alkotások iránt. 

A fejlesztés tartalma 

Rövid, egyszerű nyelvi eszközökkel, bővülő szókinccsel megfogalmazott szövegek megértése 
(pl. leírás, történet, párbeszéd a tanulóhoz közel álló témákról). 
Lényeges információk megtalálása egyszerű szövegekben (pl. hirdetésben, prospektusban, 
étlapon és menetrendben, rövid újságcikkben, programfüzetben). 
Egyszerű üzenetek, levelek, elektronikus üzenetek, SMS-ek, bejegyzések megértése.  
Egyszerű használati utasítások, instrukciók megértése, követése. 
Információszerzés hagyományos és elektronikus forrásokból. 
Egyszerű, rövid történetek, mesék, versek és egyszerűsített célnyelvi irodalmi művek olvasása. 
A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Ismeretterjesztő szövegek, egyszerűsített irodalmi szövegek, mesék, rövid történetek, versek, 
dalszövegek, cikkek a korosztálynak szóló újságokból és holnapokról, útleírások, hirdetések, 
plakátok, hagyományos és elektronikus nyomtatványok, internetes fórumok hozzászólásai, 
képregények, egyszerű üzenetek, képeslapok, feliratok, étlap, menetrend, egyszerű biztonsági 
előírások, magánlevelek. 

 
 

Fejlesztési egység Íráskészség 

Előzetes tudás 

A1 nyelvi szint, azaz ismert témáról rövid, egyszerű mondatok írása; 
mintát követve különböző műfajú és a tanulók életkorának megfelelő 
témájú szövegek alkotása. 

A tematikai egység 
nevelési-fejlesztési 

céljai 

Összefüggő mondatok írása a közvetlen környezettel kapcsolatos 
témákról; 
az írás kommunikációs eszközként történő használata egyszerű 
interakciókban; 
gondolatok kifejezése egyszerű kötőszavakkal összekapcsolt 
mondatsorokban; 
a nyelvismeret kreatívan alkalmazása egyszerű szövegek írására az őt 
érdeklő, ismert témákról; 
az alapvető írásbeli műfajok sajátos szerkezeti és stílusjegyeinek 
felismerése és követése. 

A fejlesztés tartalma 

Szavak és rövid szövegek másolása és diktálás utáni leírása. 
Egyszerű szerkezetű, összefüggő mondatok írása a tanuló közvetlen környezetével kapcsolatos 
témákról, különböző szövegtípusok létrehozása (pl. leírás, élménybeszámoló, párbeszéd). 
Egyszerű szövegek írása kommunikációs céllal (pl. levél, üzenet, blogbejegyzés, 
fórumbejegyzés). 
Egyszerű írásos minták követése, kreatív átdolgozása, aktuális, konkrét és személyes 
tartalmakkal való megtöltése (pl. egyszerű, személyes témákról minta alapján vers, dalszöveg, 
rap írása). 
Gondolatok összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, vagy, mert, de, ezért, azután). 
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Gyakori írásbeli műfajok legalapvetőbb szerkezeti és stílusjegyeinek követése saját írásmű 
létrehozása során (pl. megszólítás levélben, e-mailben, záró formula). 
A mondanivaló közvetítése vizuális eszközökkel (pl. szövegkiemelés, internetes, vagy SMS-
ben használt emotikon, rajz, ábra, diasor). 
A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Leírás, ismertető, képaláírás, élménybeszámoló, párbeszéd, üzenet, levél, email, SMS, 
blogbejegyzés. 
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ELLENŐRZÉS - MÉRÉS - ÉRTÉKELÉS 

MIT? KI? MIKOR? HOGYAN? Dokumentálás 

Szókincs 

tanár 

Témakörönként 

 
szóban, írásban jegy naplóban  

Memoriter (versek, 

dalok, mondókák) 

Témakörönként 

 
szóban jegy naplóban 

Szóbeli interakció 
Témakörönként 

 
szóban jegy naplóban  

Olvasott szöveg 

értése 

Témakörönként 

 

írásban                   

( feladatlap, teszt) 
jegy naplóban  

Nyelvtan 
Témakörönként 

 

szóban, írásban 

(feladatlap, teszt) 
jegy naplóban  

Szorgalmi 

feladatok 

Órai munka 

Témakörönként 

 
szóban, írásban jegy naplóban  

Projekt munka, 

csoportfeladat 

Témakörönként 

 
szóban, írásban jegy naplóban 

Témazáró dolgozat 
Témakör 

végén 
írásban 

piros jeggyel 

naplóban  

 
 
A továbbhaladás feltételei 
 

Hallott szöveg értése 

A tanuló  

 megérti az utasításokat, azokra cselekvéssel válaszol;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kéréseket, kérdéseket, közléseket, 

eseményeket megért;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szövegből fontos információt 

kiszűri;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatokban megfogalmazott szöveg 

lényegét megért; ismeretlen nyelvi elemek jelentését jórészt ismert nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott szövegből kikövetkezteti. 
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Beszédkészség 

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre egyszerű struktúrákba 

rendezett mondatokban válaszol;  

 egyszerű mondatokban közléseket megfogalmaz,  

 kérdéseket tesz fel,  

 eseményeket mesél el;  

 megértési probléma esetén segítséget kér;  

 részt vesz egyszerű párbeszédben,  

 beszélgetést kezdeményez, befejez. 

 

Olvasott szöveg értése 

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveget elolvas;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szövegben fontos információt 

megtalál;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg lényegét megérti;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatokból álló szöveg 

lényegét megérti;  

 egyszerű, képekkel illusztrált szöveget megért;  

 ismeretlen nyelvi elemek jelentését jórészt ismert nyelvi elemek segítségével 

megfogalmazott szövegben kikövetkezteti. 

 

Íráskészség 

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveget helyesen leír;  

 egyszerű közléseket és kérdéseket írásban megfogalmaz;  

 egyszerű, strukturált szöveget (baráti üzenet, üdvözlet) létrehoz;  

 ismert struktúrák felhasználásával tényszerű információt közvetítő szöveget ír. 
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Taneszközök 
 

A DIÁKOK SZÁMÁRA SZÜKSÉGES TANESZKÖZÖK 

— tankönyv, munkafüzet (az OM hivatalos tankönyvjegyzékben szerepel) 

— gyakorlófüzet és szótárfüzet 

— kétnyelvű szótárak 

—a tananyag hanganyaga online 

— kiegészítő feladatlapok 

— kiegészítő olvasmányok / reader-ek / 

 

A TANÁROK SZÁMÁRA SZÜKSÉGES TANESZKÖZÖK 

— tanári kézikönyvek az adott tankönyvekhez  

— tankönyv, munkafüzet  

— cd-k, interaktív anyag 

— magnó/ CD lejátszó 

— számítógép, projector 

— fali és egyéb szemléltető eszközök 

— a csoportlétszámnak megfelelő kétnyelvű szótárak 

— néhány egynyelvű szótár 

— tesztkönyvek és feladatgyűjtemények 

— módszertani segédkönyvek 

— kiegészítő olvasmányok / reader-ek / 

— ezen kívül használhatunk még számítógépes programokat 
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